

बुद्ध का संदेश

हिन्दी समाचार पत्र

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

दैनिक बुद्ध का संदेश 9795951917, 9415163471 @budhakasandesh budhakasandeshnews@gmail.com www.budhakasandesh.com

शुक्रवार, 09 सितंबर 2022 सिद्धार्थनगर संस्करण www.budhakasandesh.com वर्ष: 09 अंक: 260 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक: राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

सूरत में चिकित्सा शिविर का उद्घाटन

पीएम मोदी बोले: पूरे गुजरात में मल्टी स्पेशलिटी अस्पतालों का सशक्त नेटवर्क तैयार हुआ

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए सूरत में सरकार की योजनाओं के लाभार्थियों के साथ बातचीत की। सूरत के ओलपाड में विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों से बात करते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि मेगा मेडिकल कैंप अपने आप में एक बड़ी कल्पना है। लोगों को जोड़ने और इस सेवाभाव के लिए मैं आपको जितनी बधाई दूँ उतनी कम है। मैं अक्सर सूरत की सदभावना, सूरत के लोगों के सामर्थ्य और उनकी इच्छाशक्ति की बात करता रहता हूँ। गुलामी के समय में सूरत देश के उन पहले स्थानों में था जहाँ नमक



कानून का विरोध हुआ था। सेवामाव क्या होता है, सूरत के लोग बखूबी समझते हैं। पीएम मोदी ने कहा कि लाल किले से मैंने जिन पंचप्राणों की बात की थी उसमें एकता भी थी। सूरत की रंग-रंग में एकता का भाव है। इसलिए सूरत का मेरे हृदय में विशेष स्थान भी रहा है। बाढ़ और महामारियों ने अनेक बार सूरत की परीक्षा ली है मगर सूरत में एकता के आगे कोई भी चुनौती टिक नहीं पाई है। बेहतर स्वास्थ्य, बेहतर भविष्य का मार्ग बनाता है। इसी सोच के साथ बीते वर्षों में हमने स्वास्थ्य

दो दशकों में मेडिकल कॉलेज 11 से बढ़कर 31 हो चुके हैं। एम्स भी बन रहा है और कई मेडिकल कॉलेज प्रस्तावित हैं। सूरत से मिले आशीर्वाद को मैं कभी नहीं भूल सकता। यह शहर स्थानीय लोगों, प्रवासियों और कई अन्य लोगों के सामूहिक प्रयासों द्वारा बनाए गए मजबूत आधार पर खूबसूरती से खड़ा है। उनका एक साथ काम करना एकता का प्रतीक है। पीएम मोदी ने कहा कि आज पूरे गुजरात में मल्टी स्पेशलिटी अस्पतालों का सशक्त नेटवर्क तैयार हुआ है। पिछले

पर साथ देना, ये हमारी सरकार की प्राथमिकता है। पीएम किसान सम्मान निधि ऐसा ही एक प्रयास है। इस योजना के तहत अब तक देशभर के किसानों के बैंक खातों में लगभग 2 लाख करोड़ रुपये सीधे ट्रान्सफर किए जा चुके हैं। पहले की सरकारों में किसानों के नाम पर बड़ी-बड़ी घोषणाएं होती थीं, लेकिन किसानों के खाते में कुछ पहुंचता नहीं था। लेकिन उबल इंजन की सरकार, किसानों के हितों को सर्वोपरि मानते हुए काम कर रही है। इसी सच्ची नीयत के कारण ही देश का, गुजरात का किसान बार-बार हमें आशीर्वाद दे रहा है।

शराब घोटाला पर भाजपा ने कहा- मुद्दे से ध्यान भटकाने का प्रयास कर रही है आम आदमी पार्टी

नयी दिल्ली। दिल्ली भाजपा का विधायकों ने कथित आबकारी नीति घोटाले की जांच कर रही सीबीआई को पत्र लिखकर मुद्दे से ध्यान भटकाने के सत्तारूढ़ आम आदमी पार्टी (आप) के कथित प्रयासों को लेकर आवश्यक कार्रवाई करने का अनुरोध किया है। भाजपा ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी ने यहां संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कि केजरीवाल को या तो कार्रवाई करनी चाहिए या फिर सार्वजनिक रूप से माफी मांगनी चाहिए क्योंकि उन्होंने लोगों को भ्रष्टाचार के सबूत के तौर पर रिटिंग वीडियो उपलब्ध कराने पर कार्रवाई करने का आश्वासन दिया था। त्रिवेदी ने कहा, "हाल ही में नई होने देगी।" दिल्ली विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष रामवीर सिंह बिधुड़ी ने कहा कि मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने विधानसभा में भाजपा विधायक के सवाल का जवाब नहीं दिया। भाजपा ने हाल ही में शराब घोटाले में दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया की भूमिका को कथित रूप से उजागर करने वाला एक रिटिंग टेप जारी किया था। हालांकि, सिसोदिया ने अपने खिलाफ सभी दावों का खंडन किया है। केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) आबकारी नीति के कार्यान्वयन में कथित अनियमितताओं की जांच कर रही है और उसने अपनी प्राथमिकी में सिसोदिया को एक आरोपी के रूप में नामजद किया है।



पीएम मोदी ने किया कर्तव्य पथ का उद्घाटन, बोले: नए इतिहास का हुआ सृजन

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज के इंडिया गेट के पास कर्तव्य पथ का उद्घाटन किया है। कर्तव्य पथ पहले राजपथ के तौर पर जाना जाता था। हालांकि ने भारत में ऐसे कर्तव्य पथ का नया नाम दिया गया है। दावा किया जा रहा है कि कर्तव्य पथ आत्मनिर्भर भारत की तस्वीर को पूरी दुनिया के सामने पेश करेगा। इस अवसर पर पूरा कर्तव्य पथ दृधिया रोशनी से नहा रहा था। उद्घाटन समारोह के दौरान कई केंद्रीय मंत्री भी मौजूद रहे। इस अवसर पर प्रधानमंत्री ने कहा कि आज के इस ऐतिहासिक कार्यक्रम से सभी देशवासी जुड़े हुए हैं। उन्होंने कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव में देश को आज एक नई प्रेरणा, नई ऊर्जा मिली है। आज हम गुजरे हुए कल को छोड़कर आने वाले कल की तस्वीर में नए रंग भर रहे हैं। आज जो हर तरफ ये नई



आत्माविश्वास की आभा है। प्रधानमंत्री ने आगे कहा कि उपनिवेशवाद का प्रतीक शक्तिशाली इतिहास होगा और हमेशा के लिए मिटा दिया गया है। आज कर्तव्य पथ के रूप में नए इतिहास का सृजन हुआ है। मैं सभी देशवासियों को आजादी के इस अमृतकाल में, गुलामी की एक और पहचान

से मुक्ति के लिए बहुत-बहुत बधाई देता हूँ। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि आज इंडिया गेट के समीप हमारे राष्ट्रनायक नेताजी सुभाषचंद्र बोस की विशाल मूर्ति भी स्थापित हुई है। गुलामी के समय यहां ब्रिटिश राजसत्ता के प्रतिनिधि की प्रतिमा लगी हुई थी। आज देश ने उसी स्थान पर नेताजी की मूर्ति की स्थापना करके आधुनिक, सशक्त भारत की प्राण प्रतिष्ठा भी कर दी है। मोदी ने कहा कि सुभाषचंद्र बोस ऐसे महामानव थे, जो पद और संसाधनों की चुनौती से परे थे। उनकी स्वीकार्यता ऐसी थी कि, पूरा विश्व उन्हें नेता मानता था। उनमें साहस था, स्वाभिमान था। उनके पास विचार थे, विज्ञान था। उनमें नेतृत्व की क्षमता थी, नीतियां थीं।

सत्येंद्र जैन और मनीष सिसोदिया के बाद अब केजरीवाल पर टैक्स चोरी के आरोप

नई दिल्ली। दिल्ली की आम आदमी पार्टी की मुश्किलें कम होने की बजाए लगातार बढ़ती ही जा रही हैं। पहले दिल्ली के स्वास्थ्य मंत्री सत्येंद्र जैन फिर शिक्षा मंत्री मनीष सिसोदिया और अब दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल भी निशाने पर आ गए हैं। केजरीवाल पर स्टॉप जट्टी से बचने का आरोप है। उपराज्यपाल को भेजी गई शिकायत में किसी आदमी ने आरोप लगाया है कि दिल्ली सीएम ने अपनी पत्नी के माध्यम से बाजार भाव पर जमीन बेची और कागजों



के मुताबिक शिकायत में दावा किया गया है कि केजरीवाल ने फरवरी 2021 में अपनी पत्नी सुनीता केजरीवाल के जरिए 45,000 रुपये प्रति वर्ग गज की दर से प्लॉट बेचे। हालांकि कागजों पर उन्होंने रु. 8300 प्रति वर्ग गज दिखाया। इसके साथ ही आरोप लगाया था कि आप के राष्ट्रीय संयोजक ने प्लॉट जट्टी में 25.93 लाख रुपये और पूंजीगत लाभ कर के रूप में 76.4 लाख रुपये का हेर फेर किया है। दिनांक 28 अगस्त को सक्सेना द्वारा आगे की आवश्यक कार्रवाई के लिए मुख्य सचिव को शिकायती

पत्र लिखा गया है। यह मामला हरियाणा के भिवानी जिले की पैतृक संपत्ति से जुड़ा मामला है। इस बीच एलजी कार्यालय ने अरविंद केजरीवाल को शहर के नगर निगमों को शिक्षा और स्वास्थ्य प्रमुखों के तहत 383.74 करोड़ रुपये जारी करने के लिए भी कहा है। दिवटर पर सीएम को लिखे एक पत्र को साझा करते हुए सक्सेना के कार्यालय ने कहा कि उन्होंने दो साल से लंबित फंड को जारी करने के लिए पकबा है। उन्होंने पत्र में कहा, पकबा किसी कारण के फंड रखने से दिल्ली में प्राथमिक शिक्षा और स्वास्थ्य पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ रहा है।

फिर से बड़े आंदोलन की तैयारी में हैं राकेश टिकैत, किसानों से कहा- ट्रैक्टरों में बंपर लगाकर उसे टैंक बनाएं

सहारनपुर। क्या देश में एक बार फिर से किसी बड़े आंदोलन की तैयारी हो रही है? यह प्रश्न इसलिए उठ खड़ा हुआ है क्योंकि पिछले सप्ताह अपने आप को सामाजिक कार्यकर्ता बताने वाले आंदोलनजीवी योगेंद्र यादव ने कहा था कि वह देश में कुछ आंदोलनों की भूमिका तैयार करने में जुटे हैं और अब किसान नेता राकेश टिकैत ने कहा है कि देश को किसान आंदोलन की तरह एक बड़े आंदोलन के लिए तैयार रहना चाहिए। हम आपको बता दें कि भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत ने सहारनपुर जिले में चौरा खुर्द की महापंचायत को संबोधित करते हुए बड़े ऐलान किये हैं। उन्होंने एक और आंदोलन के लिए सभी को तैयार रहने के लिए कहा कि जल्द ही आंदोलन की तारीख और स्थान बता दिया जायेगा। राकेश टिकैत ने कहा कि किसानों को अपनी आवाज खुद ही उठानी होगी क्योंकि विपक्ष से उम्मीद करना बेमानी है। राकेश टिकैत ने किसानों से कहा कि वह अपने ट्रैक्टरों पर बंपर लगावा लें ताकि जरूरत पड़ने पर उन्हें टैंकों के रूप में इस्तेमाल किया जा सके।



लद्दाख गतिरोध के बीच पूर्वी सेक्टर में चीनी खतरे से निपटने के लिए भारतीय सेना तैयार

दी जा रही खास ट्रेनिंग, जानें क्या है आगे का प्लान नई दिल्ली। पूर्वी लद्दाख में चल रहे टेंशन के बीच भारत अरुणाचल प्रदेश में वास्तविक नियंत्रण रेखा यानी एलएसी को लेकर भी चौकन्ना हो गया है। यहां भारतीय सेना ने सुरक्षा संबंधी किसी भी चुनौती से निपटने के लिए आपात योजना तैयार कर ली है। भारतीय सेना ने नए हथियारों और प्रणालियों को शामिल किया है और चीन के साथ सीमा पर चुनौतियों का मुकाबला करने के लिए क्षमता निर्माण में वृद्धि की है। इसके साथ ही सेना इस क्षेत्र में अपने जवानों का पुनर्संरुलव स्थापित को देखते हुए उठाया है। सेना के अधिकारियों का कहना है कि लगातार ट्रेनिंग होते रहने से सैनिक किसी भी स्थिति से निपटने के लिए हमेशा तैयार रहेंगे। वरिष्ठ सैन्य अधिकारियों ने कहा कि सड़कों, पुलों और गोला-बारूद डिपो के निर्माण से लेकर अपने निगरानी तंत्र को मजबूत बनाने तक सेना एलएसी के पास पूर्वोत्तर के आरएएलपी क्षेत्र (शेष अरुणाचल प्रदेश) में सैनिकों को तुरंत लामबंद करने के लिए सैन्य बुनियादी ढांचे विकसित करने में गति ला रही है।



आतंकी याकूब मेमन की कब्र को मजार में बदला गया? बीजेपी ने पूछा- क्या यही है ठाकरे का मुंबई से प्यार

मुंबई। आतंकी याकूब मेमन की कब्र को मजार में बदलने को लेकर बीजेपी ने सवाल उठाया है। इसको लेकर बीजेपी ने उद्भव ठाकरे की चुप्पी पर भी सवाल उठाए हैं। इसके साथ ही राहुल गांधी और शरद पवार से भी जवाब मांगा है। भाजपा का आरोप है कि जब उद्भव ठाकरे महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री थे तो मुंबई में आतंकी याकूब मेमन की कब्र को संगमरमर और एलईडी लाइटों से सजाकर मजार में बदल दिया गया था। इस मुद्दे को उठाते हुए भाजपा नेता राम कदम ने उद्भव ठाकरे के साथ-साथ तत्कालीन महा विकास अघाड़ी सरकार में भागीदार एनसीपी और कांग्रेस से जवाब मांगा है। याकूब मेमन को 1993 के मुंबई बम धमाकों में टाडा की विशेष अदालत ने दोषी ठहराया था। मेमन उन धमाकों के मुख्य साजिशकर्ता टाइगर मेमन का भाई था। याकूब मेमन को 2007 में टाडा कोर्ट ने मौत की सजा सुनाई थी। इसके बाद 30 जुलाई 2015 को आतंकी याकूब को फांसी दे दी गई, जिसके बाद याकूब के शव को मुंबई के बड़ा कब्रिस्तान में दफना दिया गया। बीजेपी का आरोप है कि जब उद्भव ठाकरे महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री थे तो सजाया गया था। इसके चारों ओर टाइलें लगाई गईं और कब्र को एलईडी लाइटों से सजाया गया। बीजेपी विधायक कदम ने कहा, शपाकिस्तान के इशारे पर मुंबई के हजारां बेमुनाह लोगों की हत्या करने वाला आतंकी ऐसे आतंकी को नमन... ये सब राहुल गांधी, शरद पवार और उद्भव ठाकरे के नेतृत्व में हुआ है। मार्बल और इसके चारों ओर एलईडी लाइटें लगाई गई थीं। जब मजार बन रहा था तो ठाकरे चुप क्यों थे? उनकी चुप्पी के पीछे क्या राज था? आतंकी याकूब मेमन की कब्र को मजार में बदलने की वारदात उद्भव ठाकरे की आंखों के सामने हुई।



हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें। सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

विपक्षी एकता पर ममता बोलीं- नीतीश कुमार, हेमंत सोरेन, मैं..., शेख हसीना को लेकर भी कही यह बात

लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर विपक्षी एकजुटता की कवायद शुरू हो गई है। विपक्ष के कई नेता एक दूसरे से मिल रहे हैं और 2024 को लेकर नई रणनीति बनाने की कोशिश कर रहे हैं। इन सब के बीच सबसे बड़ा सवाल यही है कि विपक्ष को प्रधानमंत्री पद का चेहरा कौन होगा? वहीं, पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी का भी बयान सामने आ गया है। ममता बनर्जी ने विपक्षी एकता पर कहा कि नीतीश कुमार, हेमंत सोरेन, मैं और अन्य नेता 2024 के लोकसभा चुनाव में एक साथ आएं। उन्होंने कहा कि 2024 में हम एक खेल खेलेंगे जो बंगाल से शुरू होगा। हेमंत (सोरेन), अखिलेश (यादव), नीतीश (कुमार), मैं और अन्य दोस्त तब एकजुट होंगे। फिर वे (भाजपा) सरकार



आने को तो तैयार हैं लेकिन पीएम पद की दावेदारी को लेकर अपने पते नहीं खोल रहे हैं। ममता का यह बयान ऐसे समय में आया है जब बिहार के मुख्यमंत्री एनडीए से अलग होकर विपक्षी एकजुटता की कवायद में दिल्ली पहुंचे थे और विपक्ष के कई नेताओं से मुलाकात की थी। शेख हसीना पर बयान: बांग्लादेश की प्रधानमंत्री शेख हसीना मुझे नहीं पता कि वे (भाजपा) इतने गुस्से में क्यों हैं। उन्होंने मुझे कार्यक्रमों में शामिल होने के लिए शिकागो और चीन सहित कई जगहों पर जाने नहीं दिया। बनर्जी ने कहा कि मैं विदेश मामलों या द्विपक्षीय संबंधों के बारे में बात करना नहीं चाहती लेकिन मैंने देखा है कि जब भी मुझे किसी देश में आमंत्रित किया जाता है तो केंद्र मुझे रोकने की कोशिश करता है।

मातृ वंदना सप्ताह का हुआ समापन

गोंडा। प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना के तहत पहली बार गर्भ धारण करने वाली महिलाओं को पांच हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि तीन किश्तों में उनके बैंक खाते में दी जाती है, जिससे उन्हें गर्भावस्था व प्रसव उपरांत सही खानपान और पर्याप्त पोषण मिलता रहे, ताकि जच्चा—बच्चा दोनों स्वस्थ रहें। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ रश्मि वर्मा का कहना है सरकार की इस महत्वाकांक्षी योजना का लाभ समुदाय की आखिरी पंक्ति तक पहुंचे और पहली बार गर्भ धारण करने वाली सभी महिलाओं को

लायंस क्लब गोंडा सेवा का अधिष्ठापन समारोह संपन्न

अल्प समय में शिखर तक पहुंचा लायंस क्लब गोंडा सेवा–विश्वनाथ चौधरी

गोंडा। लायंस क्लब गोंडा सेवा का चौथा अधिष्ठापन समारोह आर के लान में दीप प्रज्वलन ,माल्यार्पण ,स्वागत सम्मान, गीत, भोज आदि आयोजनों के साथ संपन्न हुआ। अधिष्ठापन समारोह दिवस पर मुख्य अतिथि डीजी विश्वनाथ चौधरी दोपहर 2०00 बजे भिखना पुर स्थित क्लब द्वारा अंगीकृत विद्यालय जेपी विद्या मंदिर इंटर कॉलेज पहुंचे जहां पर उनका लायनगणों व विद्यालय कर्मियों द्वारा गर्मजोशी के साथ स्वागत किया गया एवं विद्यालय के बच्चों को बैग व कॉपी किताब की किट भी उन्हीं के द्वारा वितरित कराई गई ,साथ में रहे अतिथि डी जी 2 मुकेश जैन , जी एम ए हेड डॉ आर सी मिश्रा प्र

दौरान 412 नए लाभार्थियों का पंजीकरण किया गया, जिससे मासिक लक्ष्य 1827 के सापेक्ष 412 फीसदी की उपलब्धि 7 दिन में ही हासिल कर ली गयी

घ इसमें जनपद स्तर के सभी सम्बन्धित अधिकारियों, समस्त अधीक्षकों, बीपीएम, बीसीपीएम, कंप्यूटर ऑपरेटर व क्षेत्र की आशा और एएनएम कार्यकर्ताओं ने प्रशंसनीय कार्य किया है। योजना के जिला कार्यक्रम सहायक विजय कांत शुक्ला ने बताया कि सप्ताह के दौरान 34 लाभार्थियों के द्वितीय किश्त एवं 184 लाभार्थियों के तृतीय किश्त

की लंबित पड़ी किश्तों का भुगतान कराया गया। इसके अलावा 128 आवेदनों में पायी गयी त्रुटियों का संसोधन कराया गया। वहीं जिला कार्यक्रम समन्वयक सुमित कुमार श्रीवास्तव से प्राप्त जानकारी के अनुसार, अगस्त 2022 जनपद में कुल लक्ष्य 106852 लाभार्थियों का पंजीकरण शासन द्वारा निर्धारित किया गया था, जिसके सापेक्ष अब तक कुल 84,025 लाभार्थियों का पंजीकरण कर 79 प्रतिशत की उपलब्धि हासिल कर ली गयी है।

बस्ती-संतकबीरनगर-अयोध्या-गोंडा-बलरामपुर-श्रावस्ती-बहराइच

करने की क्षमता है ,मैं आप लोगों को बहुत—बहुत बधाई देता हूँ।जो प्यार सम्मान व अनुशासन का परिचय आपने दिया है और कार्यक्रम संपन्न कराया है यह शायद कहीं कहीं देखने को मिलता है। उपस्थित सभी पत्रकारों का सम्मान करते हुए श्री चौधरी ने अपने हाथों से छोटा सा उपहार देकर पत्रकारों को सम्मानित भी किया और ज्यादा समय रुक कर कार्यक्रम को अवरेज करने हेतु धन्यवाद व्यक्त किया। बीच—बीच में डॉक्टर आकांक्षा ने गीत गाकर समा बांधने का प्रयास कर रही थी। डी जी टू मुकेश जैन ने क्लब में जुड़े सदस्यों अमिता— अजय गर्ग ,संगीता—श्रवण अग्रवाल, नीतू —अमर अग्रवाल ,ज्योति पांडे

एमएलके महाविद्यालय व स्पिक मैके के संयुक्त तत्वाधान में सूफी कव्वाली का हुआ आयोजन

प्रख्यात कव्वाल वारसी बंधु की कव्वाली कव्वाली ने लोगो को किया मंत्रमुग्ध



दैनिक बुद्ध का संदेश बलरामपुर। एम एल के पी जी कॉलेज बलरामपुर व स्पिक मैके के संयुक्त तत्वावधान में गुरुवार को देश के प्रख्यात कव्वाल वारसी बंधु की कव्वाली का आयोजन किया गया। इस दौरान श्रोताओं सूफी कव्वाली का भरपूर आनंद उठाया। महाविद्यालय के सभागार में आयोजित कव्वाली का शुभारंभ देश के प्रख्यात कव्वाल मोहम्मद अहमद वारसी (रामपुर) महाविद्यालय प्रबंध समिति के सचिव लेफ्टिनेंट कर्नल आर के मोहन्ता, प्राचार्य प्रोफेसर जे पी पाण्डेय, पूर्व प्राचार्य प्रो0 आर के सिंह, मुख्य नियंता प्रो0 पी के

सिंह ने दीप प्रज्वलित एवं मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण करके किया। इसके पश्चात वारसी बंधु ग्रुप के मुख्य कलाकार मोहम्मद अहमद खान वारसी ने कव्वाली के बारे में विधिवत जानकारी देते हुए छात्र—छात्राओं को उसके बारीकियों से परिचित कराया।

उनके द्वारा प्रस्तुत सूफी कव्वाली दमा दम मस्त कलंदर छाप तिलक सब छीनी रे मोसे नयान मिलाइके को सुनकर श्रोतागण मंत्रमुग्ध हो गए। खालिद खान के हारमोनियम, वारिस नवाज, हामिद हुसैन व गुलाम रसूल के कोरस, अरशद के तबला व नबी हुसैन के ढोलक

कच्ची शराब बनाने वालों के विरुद्ध कार्यवाही, 4 नफर अभियुक्त 70 लीटर अवैध अपमिश्रित शराब मय भट्टी के गिरफ्तार

5 कुन्टल लहन नष्ट, यूरिया व नौशादर ब बनाने के उपकरण भी बरामद

इटियाथोक (गोंडा)। पुलिस अधीक्षक द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अवैध कच्ची शराब निष्कर्षण व बिक्री रोकथाम एवं संज्ञेय अपराध। होने से रोकने के दृष्टिगत अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी सदर के निर्देशन में 'प्रभारी निरीक्षक कोतवाली इटियाथोक' के नेतृत्व में आज दिनांक 07.09.2022 को थाना इटियाथोक पुलिस द्वारा बड़ी कार्यवाही करते हुये भिन्न भिन्न स्थानों से '4

शिक्षिका के पति द्वारा आत्महत्या के मामले में शिक्षिका के विरुद्ध अपने पति को आत्महत्या के लिए उकसाने व प्रताड़ित करने का मामला पुलिस ने दर्ज किया

करनेलगंज(गोंडा)। विकास खंड हलधरमऊ के प्राथमिक विद्यालय विशुनपुरा में तैनात शिक्षिका के पति द्वारा आत्महत्या के मामले में शिक्षिका के विरुद्ध अपने पति को आत्महत्या के लिए उकसाने व प्रताड़ित करने का मामला पुलिस ने दर्ज किया है। शिक्षिका के पति कुलदीप की मां शांति देवी पत्नी स्वर्गीय रामसेवक जाटव निवासी हरिजन बस्ती थाना बबीना झांसी ने कोतवाली में तहरीर दी।

जिसमें कहा गया है कि उसका बेटा कुलदीप छह बेटियों के साथ इकलौता बेटा था। जिसकी शादी वर्ष 2009 में रचना उर्फ वंदना पुत्री कृष्णा बाबू निवासी पाठक मोहल्ला थाना उरई जालौन के साथ हुई थी।

बनाम राघवराम पुत्र पंचम निवासी शहियापुर थाना इटियाथोक जनपद गोण्डा एवं 4. मु0अ0सं0 354२22 धारा 60 एक्स एक्ट व 272 आईपीसी बनाम अभियुक्ता गीता देवी पत्नी महेश निवासी तारीपरसोहिया थाना इटियाथोक जनपद गोण्ड को 70 लीटर अवैध। अपमिश्रित शराब, यूरिया व नौशादर मय भट्टी के साथ गिरफ्तार का तथा कुन्टल लहन नष्ट किया गया कच्चा सम्बन्धित धाराओ में मुकदमा पंजीकृत कर न्यायालय

भेजा गया। गिरफ्तार कर्ता टीम में उप निरीक्षक रवि प्रकाश यादव, उपनिरीक्षक चन्द्रशेखर प्रकाश सिंह, उपनिरीक्षक रजनीश द्विवेदी, हेड कांस्टिबल अभिमन्यु गुप्ता, का0 लक्षम गुप्ता, कां0 अखिलेश सिंह, कां0 विवेक वर्मा, कां0 संजीव वर्मा, कां0 जगदीश कुमार, कां0 जितेन्द्र कश्यप, का0 बालेश्वर यादव, कां0 अजमेन्द्र कुमार, कां0 मो0 रजा अंसारी, मो0का0 निरमा देवी एवं मो0कां0 किरन कुशवाहा शामिल रहें।

किसी अन्य व्यक्ति से उसके नाजायज संबंध है। जिससे वह कुलदीप को अपने साथ महज बच्चों की देखरेख के लिए अपने साथ रख दी थी। बहू से परेशान होकर कुलदीप ने बीते 2 सितंबर को करनेलगंज नगर के कैलाश बाग रोड पर स्थित अपने किराए के मकान में आत्महत्या कर लिया।

पुलिस ने मां की तहरीर पर बहू के विरुद्ध धारा 306 व 506 के तहत मुकदमा दर्ज किया है। कोतवाल सुधीर कुमार सिंह ने बताया कि तहरीर के मुताबिक मुकदमा पंजीकृत किया गया है। पूरे मामले की जांच कराई जा रही है जो भी सच्चाई होगी उसके मुताबिक कार्रवाई की जाएगी।

दुष्कर्म में वांछित युवक गिरफ्तार

मिल्कीपुर—अयोध्या। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रशान्त वर्मा के दिशा निर्देशन मे अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत खंडासा पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है।क्षेत्राधिकारी सत्येन्द्र भूषण तिवारी के पर्यवेक्षण एवं प्रभारी निरीक्षक थाना इनायतनगर के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम के उपनिरीक्षक अक्षय कुमार पटेल व कांस्टेबल रवि यादव, गम्भीर सिंह तथा धर्मेन्द्र कुमार द्वारा 2 वर्ष पूर्व थाने में दर्ज मुअसं 468२2020 धारा 363, 366, 376 डी व 3८4 पाक्सी एक्ट में वांछित अभियुक्त रमेश कुमार पुत्र मोहन लाल निवासी ग्राम अछोरा थाना इनायत नगर जनपद अयोध्या को मिल्कीपुर बाजार तिराहे के पास से गिरफ्तार कर लिया पुलिस टीम वांछित अभियुक्त को पकड़कर थाने ले गई जहां उसके विरुद्ध दर्ज अभियोग में आरोप में जेल भेज दिया गया है।

40 लीटर अवैध शराब के साथ तीन गिरफ्तार

गोसाईंगंज—अयोध्या। गोसाईंगंज कोतवाली पुलिस ने इलाके के तीन अलग अलग जगहों से चालीस लीटर अवैध शराब के साथ तीन अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है।एसएचओ केके मिश्र के मुताबिक गोसाईंगंज कस्बे के भीटी पुल से महादेवा घाट जाने वाले मार्ग से रविन्द्र चौहान पुत्र हरीलाल चौहान निवासी चौहान का पूरा,चन्द्रदीप को दस लीटर,धिरुआ पुल के पास से मुकेश पुत्र जियालाल निवासी भितौरा को बीस लीटर व श्रुंगी ऋषि आश्रम के पास से झिनकन पुत्र शौकीलाल निवासी पौसरा को दस लीटर अवैध शराब के साथ गिरफ्तार किया गया है।सभी अभियुक्तो का चालान कर दिया गया।

घर में सो रहे बच्चे को उठाकर भागा हत्यारोपी

अयोध्या। बच्चा चोरी करके भाग रहे पत्नी की हत्या के आरोपी युवक को मोहल्लावासियों ने दौड़ाकर पकड़ लिया और पुलिस के हवाले कर दिया। आरोपी को पुलिस हिरासत में लेकर पूछताछ चल रही है। घटना थाना कोतवाली नगर के क्षेत्र के फतेहगंज चौकी क्षेत्र की है। पुलिस क्षेत्राधिकारी नगर शैलेंद्र सिंह ने बताया कि पकड़ गया बच्चा चोर अपनी पत्नी की हत्या का आरोपी है। वह तारीख पर कचेहरी आया हुआ था कचेहरी से लौटते वक्त रेलवे लाईन के किनारे दरवाजा खुला होने पर वह घर में घुस गया और दो साल के मासूम को लेकर भागने लगा। आरोपी का नाम हरिशचंद्र है जो जिले के इनायतनगर थाना क्षेत्र का रहने वाला है। रेलवे लाईन के पास रहने वाले पीड़ित अंकित जायसवाल ने बताया कि पकड़ा गया व्यक्ति कर रहा है कि बच्चा अच्छा लग रहा था तो उसे उठा लिया अंकित की तहरीर पर पुलिस ने घटना का मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही तेज कर दी है। पीड़ित परिवार के अनुसार घर में सो रहे बच्चा घर में सो रहा था जिसको उठा कर एक व्यक्ति भागने लगा। घर में पालतू कुत्ते के भौंकने से जगे परिजनों ने उसे नाका हनुमानगढ़ी के पास से पकड़ लियास आरोपी से कोतवाली नगर पुलिस पूछताछ कर रही है।

रवईजा लगने के बाद लगे शिलापट को तोड़ा

गोसाईंगंज—अयोध्या। गोसाईंगंज कोतवाली इलाके के मया ब्लाक अंतर्गत एक गांव को जोड़ने वाले चक्रोड पर खड़जा लगने के बाद लगे शिलापट को तोड़ने का मामला प्रकाश में आया है।मामले में कोतवाली पुलिस ने मया प्रथम के जिला पंचायत सदस्य की शिकायत पर पूर्व जिला पंचायत सदस्य के खिलाफ एनसीआर दर्जकर पड़ताल शुरु कर दी है। पुलिस को दिए गए शिकायती पत्र के मुताबिक मया ब्लाक के जिला पंचायत सदस्य प्रथम प्रेमादेवी का कहना है कि महबूबगंज गोसाईंगंज मार्ग पर शराब की दूकान के सामने से अल्पी का पुरवा जाने वाले चकर्मागं पर खड़जे का कार्य संपन्न होने के बाद वर्तमान जिला पंचायत अध्यक्ष व वर्तमान जिला पंचायत सदस्य के नाम से शिलापट लगा हुआ था। आरोप है कि उक्त शिलापट को पूर्व जिला पंचायत सदस्य सुनील वर्मा ने दुराग्रह से पीड़ित होकर तोड़कर तहस नहस कर दिया। चौकी इंचार्ज महबूबगंज मुनिमन रंजन दूबे के मुताबिक जिला पंचायत सदस्य प्रेमादेवी की शिकायत पर पूर्व जिला पंचायत सदस्य सुनील वर्मा के खिलाफ एनसीआर दर्जकर मामले की पड़ताल की जा रही है।



फसल अवशेष प्रबंधन पर जागरूकता कार्यक्रम सम्पन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश
भनवापुर/सिद्धार्थनगर। कृषि विज्ञान केंद्र, सोहना के कृषि वैज्ञानिकों द्वारा गाँव

पर्यावरण में निर्मूलक होकर पर्यावरण प्रदूषित करते हैं इसलिए फसल अवशेष न जलाये। प्रसार वैज्ञानिक डॉ. एस एन सिंह ने किसानों

करें और रासायनिक खादों के प्रयोग पर अपनी निर्भरता कम करें। डॉ. एस के मिश्रा ने किसानों को फसल कटाई के बाद फसल अवशेष खेतों में ही रहते हुये सुपर सीडर से अगली फसल की बुवाई करें जिससे खेतों की जुताई पर खर्च बच जायेगा और फसल अवशेष खेत में सड़कर फसल को पोषक तत्व उपलब्ध करते है मृदा विशेषज्ञ प्रवेश कुमार ने बताया फसल अवशेष जलाने से फसल अवशेष में जो पोषक तत्व मौजूद होते है वो नष्ट हो जाते हैं साथ ही साथ जिस स्थान पर फसल अवशेष जलाये जाते हैं उस स्थान पर मृदा में उपस्थित सूक्ष्म जीव नष्ट हो जाते हैं जिससे धीरे धीरे मृदा की उर्वरकता कम हो जाती है इसलिए किसान भाई फसल अवशेष पर यूरिया का छड़काव कर फसल अवशेष को जल्दी सड़ जाता है जिससे अगली फसल की बुवाई समय से हो जाती है। कार्यक्रम में रामहरीश, सच्चिदानंद उपाध्याय राम बहादुर कल्लू, कुसुमती, राम धनी, चंद्रभान, इंद्रावती, लटदेवी, नंदनी, आशा देवी एवं सुनीता आदि कृषक उपस्थित रहे।



गौरा विकास खण्ड इटवा में इन-सीडर फसल अवशेष प्रबंधन परियोजना के अंतर्गत जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। केन्द्र के फसल सुरक्षा वैज्ञानिक डॉ. प्रदीप कुमार ने कृषकों को फसल अवशेष को जलाने से कार्बन डाइऑक्साइड, कार्बन मोनोऑक्साइड, सल्फर डाइऑक्साइड तथा पार्टिकुलेट मैटर आदि जहरीले पदार्थ

को बताया की फसल अवशेष को जलाये नहीं बल्कि उसको खेतों में ही खेत में डिकमपोजर का प्रयोग कर फसल अवशेष सड़ाकर मृदा की उर्वरकता में वृद्धि होती है जिससे फसल उत्पादन में वृद्धि होती है। डॉ. सर्वजीत ने किसानों बताया किसान भाई फसल अवशेष से कंपोस्ट खाद, वर्मी कंपोस्ट तैयार करें और उसे खेत में प्रयोग

हिन्दी हिन्द की शान, सिद्धार्थ विश्वविद्यालय मे आयोजित हुआ हिन्दी परवाड़ा महोत्सव-2022

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। सिद्धार्थ विश्वविद्यालय, कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर में हिन्दी परवाड़ा महोत्सव-2022 के अन्तर्गत गुरुवार को रंगोली प्रतियोगिता आयोजित की गयी जिसकी थीम थी-हिन्दी हिन्द की शान। हिन्दी विभाग द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रो. हरीशकुमार शर्मा, अधिष्ठाता कला संकाय ने की। उन्होंने कहा कि हिन्दी भारत की आत्मा में बसती है। वह हमारी अस्मिता की पहचान है। कार्यक्रम की संयोजिका डॉ. रेनु त्रिपाठी ने हिन्दी भाषा को भारतीयता का पर्याय बताते हुए कहा कि हिन्दी हमारी राष्ट्रीय एकता की संवाहक है। निर्णायक मंडल के रूप में डॉ. सुनीता त्रिपाठी, डॉ. नीता यादव

व डॉ. सरिता सिंह द्वारा प्रतियोगिता का परिणाम घोषित किया गया। इस प्रतियोगिता में गुपु थू के प्रतिभागियों रूपाली, सारिका, रोमा, जानकी, कल्पना, प्रमिला, अन्शू, करन ने प्रथम

स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान के महत्त्व को दर्शाती हुई रंगोली पर गुपु। व मू रहे तथा तृतीय बनायी गयी। इस अवसर पर डॉ. सत्येन्द्र दुबे, डॉ. संतोष सिंह, डॉ. जयसिंह यादव, डॉ. वन्दना गुप्ता, डॉ. कपिल गुप्ता, डॉ. अब्दुल हफीज आदि शिक्षक गण ने राष्ट्र निर्माण में हिन्दी की सशक्त भूमिका के विषय में बताया हुए विद्यार्थियों को प्रेरित एवं प्रोत्साहित किया। निवेदिता, साकेत मिश्र, सतीश,



राजेश आदि कर्मचारी भी उपस्थित रहे। उक्त जानकारी मीडिया प्रभारी डॉ. अविनाश प्रताप सिंह ने दी।

डुमरियागंज के पूर्व विधायक मलिक कमाल युसुफ मलिक को दी गई श्रद्धांजलि

शोक सभा में सपा, भाजपा, कांग्रेस सहित विभिन्न दलों के लोगों व समाजसेवियों ने शामिल होकर पूर्व मंत्री के व्यक्तित्व व कृतित्व पर डाला प्रकाश

दैनिक बुद्ध का संदेश
भनवापुर/सिद्धार्थनगर। उत्तरपूर्व प्रदेश सरकार के मंत्री व डुमरियागंज से 5 बार विधायक रहे मलिक कमाल युसुफ के निधन के बाद ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन तहसील इकाई डुमरियागंज के तत्वाधान में गुरुवार को डुमरियागंज स्थित ब्लाक परिसर में श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया। जिसमें वक्ताओं ने उनके जीवन पर प्रकाश डाला। साथ ही उनके संघर्ष व जुझारू तैवर से सीख लेने की नसीहत दी गयी। श्रद्धांजलि सभा की शुरुआत स्व. कमाल युसुफ मलिक के चित्र पर पुष्प अर्पित करके की गई। कार्यक्रम को बतौर मुख्य अतिथि



संभोधित करते हुए पूर्व विधानसभा जन समस्याओं को लेकर यूनिवर्सिटी जोधपुर के पूर्व अध्यक्ष व इटवा के विधायक माता प्रसाद पाण्डेय ने कहा कि कमाल युसुफ के रूप में उन्होंने एक संघर्षशील साथी को खो दिया है। जो हमेशा समस्याओं

आंदोलन को प्रमुख हथियार के रूप में प्रयोग करते थे। आज आवश्यकता है कि हम उनके संघर्षों से सीख लेकर जनहित का कार्य करें। मौलाना आजाद कुलपति व पदम से नवाजे गए प्रोफेसर अख्तरुल इस्लाम ने कहा कि उन्होंने अपने राजनीतिक जीवन में आम जनता से जुड़कर कार्य किया। जनता के समस्याओं

को लेकर लगातार संघर्ष करते रहे उनके पीछे कई ऐसे आंदोलन रहे जो सीधे समाजवाद से जुड़े हुए थे। उनके योगदान को कभी मुलाया नहीं जा सकता है। उन्होंने स्थानीय तहसील क्षेत्र में कई स्कूल व कालेजों की स्थापना की जहाँ हजारों बच्चे आज शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। कार्यक्रम को पूर्व जिलाध्यक्ष भाजपा नरेंद्र मणि त्रिपाठी, सपा नेता रामकुमार उर्फ चिंकू यादव, डुमरियागंज तहसील अध्यक्ष राजेश पाण्डेय, कांग्रेस पार्टी के नेता सचिदानंद पांडेय, भाजपा नेता अजय पांडे, डॉक्टर अखलाक हुसैन प्राचार्य मौलाना आजाद महाविद्यालय बायताल, घिसियावन यादव, दिनेश पांडे, सूर्य प्रकाश श्रीवास्तव, ओम प्रकाश

श्रीवास्तव, अतीकुर्रहमान, रामप्रकाश गौतम, इरशाद अहमद, सुफियान अख्तर आदि ने भी संबोधि त किया। इस मौके पर ग्रामपंचायत अध्यक्ष आलोक श्रीवास्तव, वरिष्ठ पत्रकार पप्पू रिजवी, रविंद्र गुप्ता, एसपी श्रीवास्तव, मनोज शुक्ला, अनिल द्विवेदी, राजीव अग्रहरिवहीद, इंतजार हैदर, बहेरिया प्रधान दिलीप पाण्डेय, पूर्व विधायक के पुत्र इरफान मलिक, सलमान मलिक, एसपी श्रीवास्तव, पप्पू श्रीवास्तव, अजीमोशान फारुकी, शाहरुख अहमद, काजी नियमतुल्लाह आदि मौजूद रहे। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर अशफाक अहमद व कार्यक्रम की अध्यक्षता ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि नरेंद्र मणि त्रिपाठी ने किया।

सरयू नहर खण्ड के बाजीर डीह माइनर का हुआ निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। कृषि उत्पादन आयुक्त एवं अपर मुख्य सचिव, पंचायती राज, उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग, उ०प्र० शासन मनोज कुमार सिंह द्वारा सरयू नहर खण्ड के बाजीर डीह माइनर



का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान अधिशासी अभियन्ता सरयू नहर खण्ड से जानकारी चाही गयी कि इस माइनर में पानी कब से नहीं आ रहा है। अधिशासी अभियन्ता द्वारा जानकारी दी गयी कि अभी टेल तक पानी नहीं पहुँच पाया है। अपर मुख्य सचिव महोदय ने निर्देश दिया कि नहर की सफाई कराकर तथा गहराई कराने का निर्देश दिया गया। इसके साथ साथ एक सप्ताह के अन्दर अन्तिम टेल तक पानी पहुँचाने का निर्देश दिया गया। निरीक्षण के दौरान उपरोक्त के अतिरिक्त जिलाधिकारी संजीव रंजन, मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार, जिला विकास अधि।कारी शोषमणि सिंह, डी०सी०मनरंगा संजय शर्मा, डी०सी०एनआरएलएम योगेन्द्र लाल भारती, जिला पंचायत राज अधिकारी आदर्श आदि उपस्थित थे।

विकास खण्ड बर्डपुर का मुख्य विकास अधिकारी ने किया निरीक्षण



दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। जयेंद्र कुमार, मुख्य विकास अधिकारी ने विकास खण्ड-बर्डपुर कार्यालय एवम एडीओ पंचायत कार्यालय का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय सुरेश कुमार, खण्ड विकास अधिकारी, बर्डपुर, सहायक विकास अधिकारी पंचायत सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी उपस्थित पाये गये। कार्यालय परिसर में साफ सफाई संतोषजनक नहीं पाया गया। परिसर की नियमित साफ सफाई कराने एवम पीछे के तरफ पौध रोपण कराने के निर्देश दिया गया। कार्यालय में स्थापना पटल, लेखा पटल तथा मनोरंगा सेल में अभिलेखों का अवलोकन किया गया। ग्रांट रजिस्टर के सभी पार्ट



पूर्ण करके खण्ड विकास अधिकारी को अवलोकित कराने के निर्देश दिया गया सं ग्राम पंचायत बजहा के ग्राम पोखरमितवा में अमृत सरोवर निर्माण की पत्रावली का अवलोकन किया गया। जिसमें श्रमिक की उपस्थिति एवम श्रमिक के अंगूठा का निशान के साथ नाम अंकित नहीं किए गया था, चेक लिस्ट के अनुसार अभिलेख एवम फोटोग्राफ



रखने का निर्देश दिया गया। खण्ड विकास अधिकारी को निर्देशित किया गया कि अमृत सरोवर का कार्य अतिशीघ्र पूर्ण कराने के निर्देश दिये गये। सहायक विकास अधिकारी पंचायत कार्यालय की मरम्मत करने के निर्देश दिया गया। कार्यालय में ग्राम पंचायत के कार्यों की पत्रावली रखने के निर्देश दिया गया।

प्रगति प्रेरणा लघु उद्योग केन्द्र का हुआ निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। पं०दीनदयाल उपाध्याय अंत्योदय योजना अन्तर्गत राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के अन्तर्गत विकास खण्ड खेसरहा में प्रगति प्रेरणा लघु उद्योग केन्द्र टी०एच०आर० प्लांट का कृषि उत्पादन आयुक्त एवं अपर मुख्य सचिव, पंचायती राज, उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग, उ०प्र० शासन मनोज कुमार सिंह द्वारा निरीक्षण किया गया। कृषि उत्पादन आयुक्त एवं अपर मुख्य सचिव, पंचायती राज, उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग, उ०प्र० शासन मनोज कुमार सिंह द्वारा राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन की महिलाओं से वार्ता की गयी। वार्ता के दौरान अपर मुख्य सचिव ने बताया कि इस प्लांट से बाल विकास एवं पुष्पाहार विभाग द्वारा बच्चों की दी जाने वाली सामग्री तैयार की जायेगी। निरीक्षण के दौरान उपरोक्त के अतिरिक्त जिला विकास अधिकारी शोषमणि सिंह, डी०सी०मनरंगा संजय शर्मा, डी०सी०एनआरएलएम योगेन्द्र लाल भारती, जिला पंचायत राज अधिकारी आदर्श, आदि उपस्थित थे।

पोखरो एवं बंजर की जमीन पर अवैध कब्जा करने का लगाया आरोप

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। नगर पालिका परिषद सिद्धार्थनगर के नव विस्तारित क्षेत्र पं० दीनदयाल उपाध्याय नगर वार्ड में वार्ड के ही निवासी अंगद गौड़ छे जिलाधिकारी को प्रार्थनापत्र देते हुये आरोप लगाया कि दीनदयाल उपाध्याय नगर वार्ड पहले ग्राम सभा मधुकरपुर के नाम से जाना जाता था जिसमें लगभग 14 गड्डे एवं 2 बड़े पोखरे थे लेकिन वर्तमान में सभी गड्डे और दोनो बड़े पोखरे पर माफियाओं द्वारा अवैध कब्जा किया जा चुका है जिसके के नाते मई जून-जुलाई माह में जलस्तर कम हो जाता है और घरों में पानी भी बंद हो जाता है इसी तरीके से बंजर की जमीन एवं खलिहान एवं भीटो की जमीनों पर भी अवैध कब्जा किया गया है जिसे हटाने की मांग अंगद गौड़ ने किया है। अंगद गौड़ छे जिलाधिकारी को प्रार्थनापत्र देते हुये कहा है की पोखरो पर अवैध घर निर्माण करा लिया गया जिसको तुरन्त हटायें एवं गांव में स्थित काली माता मंदिर एवं शिव मंदिर के जमीनो पर भी कब्जा किया गया है उसे भी हटवाये।

उप शिक्षा निदेशक ने किया बुद्ध विद्यापीठ इंटर कालेज का औचक निरीक्षण



दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। उप शिक्षा निदेशक बरती मंडल बरती नवल किशोर व जिला विद्यालय निरीक्षक अवधेश नारायण मोर्य ने गुरुवार को बर्डपुर स्थित बुद्ध विद्यापीठ इंटर कालेज का औचक निरीक्षण किया। उप शिक्षा निदेशक ने विद्यालय की साफ-सफाई तथा आंतरिक व्यवस्था, पठन-पाठन से पूरी तरह संतुष्ट रहे। निरीक्षण के उपरांत विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार मिश्र को सुझाव दिया कि विद्यालय को मॉडल विद्यालय के रूप में विकसित करें। समय समय पर पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आशवासन भी दिया। इस अवसर पर शिक्षक रवींद्र कुमार उपाध्याय, राम पुकार यादव, शिवकरन, रामबचन राम, विजय बहादुर वर्मा, पूर्णेश्वर मिश्र, वशिष्ठ नारायण मिश्र, यशवंत कुमार, रणवीर सिंह, मोती कुमार, वीरेंद्र कुमार, नीरज सिंह, जितेंद्र कुमार वर्मा, नरेंद्र कुमार, मनोरमा देवी आदि शिक्षकगण उपस्थित रहे।

सदस्यता अभियान के तहत छात्र छात्राओं ने ली एबीवीपी की सदस्यता

सीतापुर। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद सीतापुर जिले के सदस्यता अभियान के निमित्त आज ऐलिया नगर इकाई के उदयपुर पब्लिक इण्टर कॉलेज में छात्र छात्राओं को सदस्यता अभियान चलाकर विश्व के सबसे बड़े छात्र संगठन एबीवीपी की सदस्यता गृहण करायी गई। एबीवीपी सीतापुर जिले के जिला संयोजक विजय शंकर पाण्डेय ने विद्यालय के प्रबंधक सहित सभी शिक्षकों व छात्र छात्राओं को एबीवीपी की सदस्यता दिलाई। सदस्यता अभियान के

निमित्त छात्र,छात्राओं को विश्व व्यापी छात्र संगठन अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद की स्थापना काल से लेकर 75 वर्षों की यात्रा विषय पर मुख्य रूप से छात्र छात्राओं के बीच उदबोधान हुआ।

छात्रों को अमाविप द्वारा छात्र व समाज एवं राष्ट्र हितों के लिए किए जा रहे कार्यों को बताते हुए कहा गया कि विद्यार्थी परिषद छात्र छात्राओं में चरित्र निर्माण व व्यक्तित्व निर्माण के उद्देश्य के साथ कार्य करने वाला छात्र संगठन है। साथ ही बताया

गया एबीवीपी ऐसा छात्र संगठन है। जिसके कार्य करने का आ्धार मुख्यतरु कॉलेज कैम्पस है। विद्यार्थी परिषद ज्ञान शील एकता के उद्देश्य के साथ छात्र, समाज, राष्ट्र के उत्थान हेतु अग्रणी रहने वाला छात्र संगठन है। आज विद्यार्थी परिषद में शिक्षा के हर क्षेत्र व हर वर्ग के विद्यार्थियों के लिए पर्याप्त अवसर हैं। आज एबीवीपी में मेडिकल के छात्रों के मेडिविजन, एग्रीकल्चर के छात्रों के लिए एग्रीविजन, फार्मा के छात्रों के लिए फार्माविजन, आदि प्लेटफॉर्मों के तहत पर्याप्त

अवसर हैं। उन्होंने छात्रों के समक्ष परिषद के कार्यों व उपलब्धियों को भी साझा करते हुए कहा कि अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद राष्ट्रीय कलामंच के हुनरबाज नामक प्लेटफॉर्म के तहत विभिन्न विधाओं में रुचि रखने वाले व विभिन्न स्किल्स वाले छात्र छात्राओं के लिए प्रतियोगिताएं आयोजित कर स्किल डेवलपमेंट पर जोर देनें वाला छात्र संगठन है। इस अवसर पर सीतापुर तहसील सह.संयोजक अमन दीक्षित व नगर सह.मंत्री शोभित तिवारी की उपस्थिति रही।

कर्ज से परेशान मुनीम ने सपा नेता पूर्व जिला पंचायत सदस्य हरदोई।कर्ज के लेन देन के चलते एक मुनीम ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मुनीम ने मरने से पहले एक सुसाइड नोट भी छोड़ा था। सुसाइड नोट में मुनीम ने उससे कर्ज लेने वालों के बारे में जिक्र कर रखा था। वहीं साथ ही उसने यह भी बताया कि वह खुद भी कर्जदार है।पुलिस इस मामले में तहरीर मिलने के बाद अग्रिम कार्यवाई की बात कह रही है। कोतवाली देहात के मोहल्ला महोलिया शिवपार निवासी विनोद गुप्ता की पहले कोतवाली क्षेत्र में आढ़त की दुकान थी। विनोद गुप्ता ने काफी कर्ज ले रखा था। वह कर्ज चुकता नहीं कर पा रहे थे। कुछ लोगों ने विनोद से भी कर्ज ले रखा था। वह लोग कर्ज चुकता नहीं कर रहे थे। इसी के चलते विनोद गुप्ता काफी परेशान थे जिसके बाद उन्होंने फांसी लगाकर जान दे दी।विनोद गुप्ता के दो बेटियां हैं।पुलिस को मौके से एक सुसाइड नोट भी मिला है जिसमे लिखा है कि प्रशासन महोदय, कई लोगों के ऊपर मेरा पहले से काफी कर्ज बकाया था। इन लोगों ने हमें बहुत परेशान किया। आश्वासन देते रहे लेकिन कर्ज वापस नहीं किया। निवेदन है कि यह रुपए मेरी बीवी और बच्चों को दिलवा दीजिए। मैं परेशानी में अपनी जान दे रहा

पंचनद छोड़कर बाकी जगहों पर नगर पंचायतों की बरसात हुई : अवनिकान्त बाजपेई

हरदोई।शासन और जनप्रतिनिधियों की उपेक्षा के परिणाम स्वरूप पंचनद कटरी क्षेत्र को फिर एक बार मायूसी ही मिली।कल उत्तर प्रदेश शासन द्वारा नगर विकास विभाग के 12 प्रस्ताव पास करके 4 विकासशील कस्बो को नगर पंचायत का दर्जा दिया गया तथा इसके पूर्व जनपद के शाहाबाद और पाली

के सीमा विस्तार का भी शासनादेश जारी हुआवही पंचनद कटरी क्षेत्र के सबसे विकसित कस्बा हरपालपुर तथा तहसील मुख्यालय का गांव सवायजपुर इससे बंचित रहा। पंचनद विकास संघर्ष समिति के संयोजक अधिवक्ता अवनिकान्त बाजपेयी ने कहा कि शासन सत्ता बदली जनप्रतिनिधि बदले सबका साथ

और सबका विकास भी चरितार्थ नहीं हुआ और 2008 में घोषित विकासशील कस्बा हरपालपुर अभी तक नगर पंचायत नहीं बन पाया। श्री बाजपेई ने बताया कि 2008 से लेकर अभी तक क्षेत्र के सामाजिक संगठन, विभिन्न राजनीतिक दल समय—समय पर नगर पंचायत का दर्जा दिलाने हेतु शासन प्रशासन और

हरपालपुर तथा सवायजपुर को नगर पंचायत का दर्जा देने को ज्ञापन पत्र सौंपा था, लेकिन कल शासन द्वारा चार नए नगर पंचायतों का गठन संबंधित शासनादेश जारी किया गया उसमें हरपालपुर ब सवायजपुर नहीं है। श्री वाजपेई ने कहा कि वह और उनका संगठन इस पर खामोश नहीं बैठेगा और शीघ्र ही हरपालपुर

और सवायजपुर में सामाजिक संगठनों समाजसेवियों तथा राजनीतिक दलों के लोगों से वार्ता कर जन जागरण अभियान तथा जन आंदोलन के संबंध में बैठकों का आयोजन करके शासन व प्रशासन का ध्यानाकर्षण तब तक करता रहेगा जबतक नगर पंचायतो का गठन का कार्य अमली जामा पहन लेगा।

प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर किया गया पुरस्कृत

तम्बीर (सीतापुर)। प्राथमिक विद्यालय तंबीर द्वितीय में आजादी का अमृत महोत्सव के प्रतिभागियों को भारत विकास परिषद प्रगति शाखा, लखनऊ द्वारा पदक और प्रमाण पत्र से पुरस्कृत किया गया। इस मौके पर सामाजिक कार्यकर्ता मुफ्ती मो. खबीर नदवी ने कहा कि बच्चों को प्रतिभा प्रदर्शित करने प्रोत्साहन मंच की आवश्यकता होती है। हमें चाहिए कि ये दोनों चीजें इन्हें उपलब्ध कराकर इनके प्रतिभा को पहचानें और उन्हें निखारने का प्रयास करें। हर बच्चे में कोई ना कोई प्रतिभा छुपी होती है जरूरत है उन्हें पहचानने की। परितोष राजन ने बताया कि कला, रेखाचित्र, कविता और पोस्टकार्ड लेखन के क्षेत्र में प्रतिभा दिखाई है। प्रतिभागी उज्जर आलम को प्रथम, रेनु को द्वितीय व लक्ष्मी को तृतीय पुरस्कार के अलावा अन्य को सांत्वना पुरस्कार, विशेष पुरस्कार और भागीदारी प्रमाण पत्र भी वितरित किए गये। इस मौके पर श्रीमती सबा, आरती श्रीवास्तव व धनंजय सिंह, अमरेश जायसवाल, गौतम नाग और प्रदीप तिवारी मौजूद रहे।

होमगार्ड का चिलम पीते वीडियो वायरल

सिधौली (सीतापुर)। सिधौली कस्बे के एक होमगार्ड का गांजे का कश लगाता हुआ एक वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। यह वीडियो कस्बा के बिसवां चौराहा पर का बताया जा रहा है। बताते हैं कि उसने पहले से ही शराब भी पी रखी थी। बताते है कि उक्त वीडियो होमगार्ड धीरेंद्र पांडे का व है जो ड्रियूटी पर तैनाती के दौरान वर्दी पहने हुए जमकर शराब पी और उसके बाद होमगार्ड चौराहे पर ही स्थित एक मंदिर परिसर में गांजा पी रहा था। किसी के द्वारा होमगार्ड का चिलम से गांजा पीते हुए वीडियो बनाकर सोशल मीडिया पर डाल दिया। जो काफी तेजी के साथ वायरल होने लगा। वहीं बताते हैं कि जब इसकी जानकारी पुलिस अधिकारियों को हुई तो होमगार्ड को बचाने के लिए लीपापोती शुरू हो गयी। सीओ यादवेंद्र ने बताया कि होमगार्ड की हरकत की सूचना उसके उच्च अधिकारियों को दे दी गयी है। विधिक कार्यवाही की जाएगी। वहीं बताते है कि होमगार्ड धीरेंद्र पांडे पर बीते महीनों में धारा 151 के तहत भी कार्यवाही हो चुकी है। इस मामले में भी धीरेंद्र का मेडिकल नहीं करवाया गया।

ब्राह्मण चेतना परिषद की अध्यक्षाने नपा अध्यक्ष को सौंपा ज्ञापन

जिन्दपीर चौराहे का नाम परशुराम चौक रखे जाने और भगवान परशुराम की मूर्ति लगाने का दिया प्रस्ताव

हरदोई। ब्राह्मण चेतना परिषद की महिला विंग की अध्यक्ष पारिषा तिवारी ने नपा अध्यक्ष हरदोई सुखसागर मिश्रा मधुर को जिन्दपीर चौराहे का नाम परशुराम चौक रखे जाने और भगवान परशुराम की मूर्ति आवास विकास कालोनी में लगाने का प्रस्ताव संबंधी ज्ञापन नपा कार्यालय में कमिटी के साथ जाकर दिया। उनके साथ महिला कमटी की सदस्यया कंचन मिश्रा, विनीता पांडे, साधना शुक्ला, विनीश शुक्ला,सदस्य अभिषेक तिवारी अतुल चतुर्वेदी सतीश शुक्ला अंबुज शुक्ला निहित मिश्रा कैप्टन राम किशोर शुक्ला कैप्टन बृज कांत मिश्रा कृष्ण कांत मिश्रा और अमित त्रिवेदी रानू उपस्थित रहे। दिए गए प्रस्ताव में कहा गया है कि भगवान परशुराम चौक घोषित करने की मांग चलती आ रही है हम सबके आराध्य भगवान परशुराम की मूर्ति की स्थापना का प्रस्ताव शीघ्र ही अमल में लाया जाए,इसके लिए आवास विकास कालोनी में मूर्ति लगाई जा सकती है यही नहीं,जिदपीर चौराहे का नाम बदलकर परशुराम चौक रखे जाने संबंधी ज्ञापन सौंपा है। उन्होंने चेताया कि यदि इस पर संज्ञान नहीं लिया जाता है तो ब्राह्मण चेतना परिषद संघर्ष करने को तैयार हैं। अध्यक्ष नगर पालिका परिषद हरदोई सुख सागर मिश्रा ने ज्ञापन लेकर आवश्यक कार्यवाही किए जाने का आश्वासन दिया है।

हरदोई।अपने पिता श्री स्व आलोक श्रीवास्तव के समाज सेवा क्षेत्र में एक विशिष्ट पहचान बनाने वाले कदमों का अनुगामी बनकर उनकी पुत्री आलोकिता श्रीवास्तव ने राजधानी लखनऊ में हुए मिस्टर एंड मिस ल्यूमिनस इंडिया 2022 के आयोजन में समाज सेवा के क्षेत्र में सम्मान पाकर जनपद का गौरव बढ़ाया है।उनके इस सम्मान से शुभचिंतक अविभूत हैं।मालूम हो कि इस फैंशन शो का आयोजन परफेक्ट पहनावा तथा एमवाई प्रोडक्शन के द्वारा गोमतीनगर स्थित क्लब गसटो

प्रेमिका से मिलने उसके घर जाना प्रेमी को पड़ा महंगा

हरदोई।प्रेमिका से मिलने उसके घर जाना प्रेमी को महंगा पड़ गया।परिजनों ने प्रेमी को पकड़ लिया रस्सी से बांधकर घसीटा गया और उसकी चप्पलों से पिटाई भी की गयी है।रस्सी से बंधे प्रेमी की पिटाई का यह वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है।एएसपी ने कहा, मामला संज्ञान में आया है कार्यवाई की जा रही है। सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा वीडियो शाहाबाद कस्बे का बताया जा रहा है।बताया जा रहा है कि प्रेमिका से मिलने गये प्रेमी को शक होने पर परिजनों ने पकड़ लिया और फिर तालिबानी सजा दे दी।परिजनों ने प्रेमी को पकड़कर रस्सी से बांधा और चप्पलों से पीटा।रस्सी से बंधे युवक का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है।अपूर पुलिस अधीक्षक पश्चिमी दुर्गेश कुमार सिंह का कहना है कि मामला संज्ञान में आया है इस पूरे मामले में आवश्यक कार्यवाई की जा रही है।

में किया गया।इस भव्य फैंशन शो में बॉलीवुड एक्ट्रेस अमीषा पटेल की उपस्थिति रही।मुख्य अतिथि के तौर पर एनएच फैंशन एंड फिल्मस के फाउंडर नीहिल मोहन श्रीवास्तव, बॉलीवुड प्रोड्यूसर दुर्गेश शर्मा की उपस्थिति रही, जहां पर विभिन्न क्षेत्रों में अपना उच्छ्रुष्ट कार्य करने वाले व्यक्तियों को सम्मानित किया गया। समाज सेवा के क्षेत्र में हरदोई से आलोकिता श्रीवास्तव स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस शो का डायरेक्शन तथा कोरियोग्राफी उत्तर प्रदेश की बहु

पत्नी की हत्या में फरार चल रहे ट्रक चालक को पुलिस ने किया गिरफ्तार

फिरोजाबाद । युवक ट्रक ड्राइवर को उसकी पत्नी के कत्ले के आरोप में गिरफ्तार किया गया है.युवक पर आरोप लगा था कि उसने अपनी पत्नी की हत्या कर शव को जला दिया था.मायका पक्ष की शिकायत पर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेजा था.पुलिस द्वारा की गयी पूछताछ में आरोपी ने बताया है कि उसकी पत्नी का चाल—चलन ठीक नहीं था,वह अपनी ही मर्जी से सभी काम करती थी इसलिए उसे समाज में नीचा देखना पड़ता था जिसकी बजह से परेशान होकर मैंने अपनी पत्नी की दुपट्टे

तंत्र विद्या के माध्यम से तांत्रिक पर पांच लाख की ठगी का आरोप

फिरोजाबाद। तंत्र विद्या के नाम पर पांच लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। पीडित परिवार एसपी सिटी से मिलने पहुंचा। एसपी सिटी को पूरे मामले से अवगत कराने के साथ ही दोषी के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। इससे पीड़ित को न्याय मिल सके।

बसईमोहम्मदपुर थाना क्षेत्र के मोहल्ला छारबाग निवासी सोमवीर का कहना है कि उसकी बहन मानसिक रूप से परेशान रहती थी। तभी मोहल्ले

प्रचलित कंपनी संस्कृति इंटरनेशनल इवेंट्स एंड प्रोडक्शन हाउस के संस्थापक रवेतांग प्रकाश चतुर्वेदी तथा उनकी टीम में सम्मिलित राखी रवीना ,अक्षांश प्रकाश सक्सेना, वासु त्रिपाठी तथा अश्लेषा सिंह द्वारा किया गया।इस शो की ग्रूमिंग तथा कोरियोग्राफी गोमतीनगर स्थित दा नवाब होटल में हुई थी।गौरतलब है कि इस फैंशन प्रेजेंट में देश के अनेक भागों से बच्चों ने भागीदारी की और उसके साथ—साथ फैंशन इंडस्ट्री को एक नया आयाम देने की कोशिश

की गईस इस फैंशन शो में किड्स को भी ध्यान में रखते हुए उनके लिए किड्स रनवे का भी आयोजन किया गया।मिस कैटेगरी में विनर अनुष्का, फर्स्ट रनर अप ऐश्वर्या सिंह तथा सेकंड रनर अप शुभी त्रिपाठी हुई।मिस्टर कैटेगरी में विनर अंकित ,फर्स्ट रनर अप सौरभ तथा सेकंड रनर अप अतुल रहे। इस फैंशन प्रेजेंट में भारत के विभिन्न डिजाइनर तथा फोटोग्राफर की भी उपस्थिति रही,जिससे इस शाम को भव्य रूप से आयोजित किया जा सका।

पत्नी की हत्या में फरार चल रहे ट्रक चालक को पुलिस ने किया गिरफ्तार

से गला घांटकर हत्या की थी बताते चलें कि 25 अगस्त को मकखनपुर थाना क्षेत्र के निहालपुर गांव में एक विवाहिता की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गयी थी.ससुरालीजनों द्वारा मृतका के शव को भी जला दिया था.मायका पक्ष की शिकायत पर मृतका के शव को अधजली अवस्था में चिता से बाहर निकलवाकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा था. मृतका का नाम विनीता पत्नी अवनीश था. इस मामले में एक नया मोड़ उस वक्त आया जब मृतका के पिता ने विनीता के प्रति अवनीश के अलावा अन्य ससुरालीजनों

के खिलाफ देहज के लिए हत्या और शव को जलाने का केस दर्ज किया था.पुलिस ने विनीता के पति अवनीश को गिरफ्तार कर लिया.थाना प्रभारी मकखनपुर महेश सिंह ने बताया कि आरोपी अवनीश ट्रक ड्राइवर है.अवनीश ने पुलिस को बताया कि उसकी पत्नी विनीता उसके नियंत्रण से बाहर थी और सभी काम अपनी मर्जी से करती थी इसलिए समाज में बदनामी हो रही थी.इसीलिए उसकी हत्या कर दी.पुलिस ने उस दुपट्टे को बाजरा के एक खेत से बरामद कर लिया है जिससे उसने पत्नी की हत्या की थी

तांत्रित उससे और रुपये देने के लिए दबाव बना रहा है। रुपये न देने पर तंत्र विद्या से परिवार को तवाह करने की द्मामकी दे रहा है। पीडित ने एसपी सिटी से न्याय की गुहार लगाते हुए आरोपी तांत्रित के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

एसपी सिटी सर्वेश मिश्रा ने पीड़ित परिवार को अश्वासन दिया है कि मामले की जांच कराकर दोषी तांत्रित के खिलाफ कार्रवाई करायी जाएगी।

अज्ञात मैजिक की टक्कर से बाइक सवार घायल

सिधौली (सीतापुर)। कस्बा के तहसील तिराहे के निकट हाइवे पर एक अज्ञात मैजिक की टक्कर से मोटरसाइकिल सवार घायल हो गया। जिसे सीएचसी से जिला अस्पताल रेफर किया गया है। भानु प्रताप पुत्र 40 वर्ष भगवानदीन निवासी चंदेरा थाना कमलापुर मोटरसाइकिल से जरा हाा था। तहरीर में आरोप लगाया कि उसके पास लखनऊ की ओर से आ रही एक अज्ञात मैजिक ने टक्कर मार दी। जिससे व्यक्ति घायल हो गया। स्थानीय लोगों उसे सीएचसी में भर्ती करवाया। जहां से उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

बहन व मेरी दोनों बेटियों का साथ में रखना। राकेश राजू हाथ जोड़कर निवेदन है कि हमारी दोनों बेटियों की पढ़ाई व शादी में मदद कर देना। प्रमोद भैया व परम भैया हमारे परिवार को देखे रहना. विजय मामा हमारे परिवार की देखभाल कर लेना हाथ जोड़कर निवेदन है। इसके बाद विनोद ने अपना नाम विनोद कुमार (बबलू) लिख कर बात खत्म कर दी।सीओ सिटी विनोद द्विवेदी ने बताया कि मामले में तहरीर मिलने के बाद आवश्यक विधिक कार्यवाई की जाएगी।

विद्युत कर्मचारी पिता–पुत्र की वाहन की चपेट से मौत

देवरिया। देवरिया–सलेमपुर मार्ग पर पिता–पुत्र बाजार से घर लौटते समय .बनियापार मोड़ के पास वाहन की चपेट में आने से गंभीर रूप से घायल हो गए। लोगों ने दोनों को जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। पिता आठ माह पहले रिटायर हुए थे तो पुत्र संविदा पर ही विद्युत कर्मचारी थे। सदर कोतवाली क्षेत्र के बनियापार गांव निवासी अजीत यादव (35) उसरा बाजार में संविदा पर विद्यत कर्मचारी थे। उनके पिता ओमप्रकाश यादव (65) भी विद्युत कर्मचारी थे, जो आठ माह पहले बहराइच से रिटायर हुए थे। शाम करीब पांच बजे पिता–पुत्र एक ही बाइक पर सवार होकर सोनूघाट बाजार करने आए थे। घर लौटते समय वह बनियापार मोड़ के पास सड़क पार कर रहे थे। इसी दौरान सलेमपुर की ओर से तेज रपतार से आ रहे वाहन की चपेट में आने गंभीर रूप से घायल हो गए। आसपास के लोगों ने परिजनों को इसकी सूचना देकर उन्हें जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने पिता–पुत्र दोनों को मृत घोषित कर दिया। मौत की जानकारी होने पर अजीत यादव पत्नी फुलकुमारी और मां सोना देवी सहित परिजनों का रो–रो कर बुरा हाल हो गया था। ओमप्रकाश के दो पुत्र अजीत यादव और सुदामा यादव हैं। इसमें वह बड़े पुत्र के साथ शाम को बाजार गए थे। छोटा पुत्र सुदामा यादव बहराइच में संविदा पर विद्युत कर्मचारी है। घटना के बाद लोगों ने वाहन तथा उसके चालक को पकड़कर लोगों ने पुलिस को सौंप दिया।

नदियों में गिर रहा शहर के नालों का गंदा पानी

देवरिया। नगर पालिका देवरिया, बरहज सहित अन्य नगर पंचायतों के आवासीय इलाकों के घरों का पानी सहायक नदियों के रास्ते बड़ी नदियों में गिर रहा है। इससे नदियों के पानी को स्वच्छ बनाने की राह में रोड़ा अटक रहा है। गंभीर यह कि इसी भी नगर निकाय में एसटीपी (सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट) की व्यवस्था नहीं है। जिला मुख्यालय से लगायत विभिन्न कस्बों में गंदा पानी छोटी–बड़ी नदियों में गिर रहा है। बिना ट्रीटमेंट के पानी गिरने से स्वच्छ पानी गंदा हो रहा है। आवासीय के अलावा औद्योगिक क्षेत्र का कचरा नाला के रास्ते नदियों में पहुंच रहा है। देवरिया नगर पालिका क्षेत्र के घरों का पानी कुर्ना नाला में जाता है। कुर्ना नाला करमेल, बनरही, कोरवा, मदनपुर गोला में गायघाट के पास राप्ती नदी से मिल जाता है। रुद्रपुर नगरीय क्षेत्र का गंदा पानी सेमरौना के पास बथुआ नाले मिल जाता है। डाला के पास कुर्ना नाला मिल जाता है, जो गायघाट के पास राप्ती नदी में मिल जाता है। बरहज नगर पालिका क्षेत्र का गंदा पानी सीधे थाना के पास सरयू नदी में गिरता है। इससे काफी गंदगी देखने को मिलती है। सलेमपुर, भटनी के नगरीय क्षेत्र का भी बिना ट्रीटमेंट के ही गंदा पानी छोटी गंडक नदी में उड़ेला जा रहा है, जो आगे जाकर राप्ती नदी में मिल जाती है। रामपुर कारखाना कस्बे का पानी करमेनी नाला से होकर छोटी गंडक नदी में गिर जाता है। इसके कारण नदियां प्रदूषित हो रही हैं, जनजीवन पर भी बुरा असर पड़ रहा है। इसके बाद भी किसी भी निकाय में ट्रीटमेंट प्लांट लगाना तो दूर की बात है कार्ययोजना तक नहीं बनाई गई है। गंदा पानी गिरने के कारण नदियों को स्वच्छ रखने की राह में बड़ी दिक्कत आ रही है।

सड़क हादसे में महिला घायल

कपरवार। स्थानीय चौराहा स्थित यूपी–बड़ौदा बैंक के निकट ..अज्ञात वाहन की चपेट से मनियापार गांव निवासी शालिनी सिंह (25) पत्नी जितेंद्र सिंह घायल हो गईं। जिन्हें 108 नंबर एंबुलेंस से इलाज के लिए सीएचसी ले जाया गया। शाम को जितेंद्र सिंह पत्नी की दवा कराकर बाइक से वापस घर जा रहे थे। इसी बीच बैंक के निकट विपरीत दिशा से आ रही तेज और अनियंत्रित वाहन ने बाइक में टक्कर मार दी। इससे शालिनी घायल हो गईं। हादसा देखकर आसपास के लोग जुट गए।

करंट की चपेट से अमेठी जिले के युवक की मौत

देवरिया। सदर कोतवाली क्षेत्र के परसिया भंडारी गांव के पास करंट की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। वह अमेठी से पिकअप में मुर्गा लेकर आया था। अमेठी जनपद के जगदीशपुर थाना क्षेत्र के कनकुपुर गांव निवासी दीपक कुमार (22) खलासी का काम करते थे। वह वारिसगंज से पिकअप चालक स्वामीनाथ मौर्या के साथ मुर्गा लेकर सोनूघाट के पास परसिया भंडारी गांव में पहुंचाने आए थे। मुर्गों को उतारने के बाद वाहन के ऊपर चढ़कर साफ–सफाई कर रहे थे। इसी बीच हाइटेशन तार की चपेट में आने से झुलस गए। मौके पर मौजूद लोगों ने जिला अस्पताल में भर्ती कराया। जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया।

अराजक तत्वों ने बंधे का रेगुलेटर फाटक तोड़ा

धानी बाजार(महराजगंज)। क्षेत्र के ग्राम सभा नगवा के टोला कमनहा स्थित सिंचाई विभाग के नगवा लेहड़ा बंधे पर लगे रेगुलेटर के फाटक को .रात अराजक तत्वों द्वारा तोड़ दिया गया। इसकी वजह से घोघी और पवह नाले का पानी तेजी से आसपास के गांवों की ओर बढ़ रहा है। .. सुबह ग्रामीणों ने इसकी सूचना ग्राम प्रधान प्रतिनिधि नगवा ध्रुव सहानी को दी। ग्राम प्रधान प्रतिनिधि का कहना है कि बंधे के रेगुलेटर का फाटक टूट जाने से कमनहा और आसपास के गांवों सिकंदरा, कानापार, नगवा और ढोढ़घाट की ओर घोघी नाला का पानी तेजी से बढ़ रहा है। सिंचाई विभाग के अवर अभियंता मोहम्मद शरीफ का कहना है कि बंधे के रेगुलेटर को बंद करने के लिए बालू से भरी बोरी रखने की व्यवस्था की जा रही है। पानी कम होने पर रेगुलेटर में फाटक लगा दिया जाएगा।

आरोपियों के खिलाफ कब चलेगा

बाबा का बुलडोजर: पूर्व मंत्री

फरेंदा। पीड़ित परिवार के साथ अन्याय हुआ। आरोपियों की प्रताड़ना से तंग आकर शिक्षक ने खुदकशी की जिससे पूरा परिवार टूट गया। परिजन दहशत में हैं। आरोपी धमकी दे रहे हैं। प्रशासन गिरफ्तारी के बजाय उनको बचाने में जुटा है। सरकार का कोई भी जनप्रतिनिधि उनका हाल जानने नहीं पहुंचा। यह बात पूर्व मंत्री रामआसरे विश्वकर्मा ने फरेंदा में आयोजित पत्रकार वार्ता के दौरान कही। पूर्व मंत्री ने कहा शिक्षक की मौत मानवता को झकझोर कर रख दी। चार दिन बीतने के बाद भी आरोपी खुलेआम घूम रहे हैं। प्रशासन सरकार के दबाव में सही जवाब नहीं दे रहा है। बुलडोजर की सरकार आरोपियों पर कब बुलडोजर चलाएगी। सरकार की नियत में खोेट है। जरूरत पड़ी तो पूर्व मुख्यमंत्री भी पीड़ित परिवार से मिल सकते हैं। पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए सपा सड़क से लेकर सदन तक लड़ाई लड़ेगी।

महराजगंज-गोरखपुर-कुशीनगर-देवरिया-मिर्जापुर-वाराणसी-इलाहाबाद

वायरल निमोनिया से घट रहा अचानक ऑक्सीजन लेवल

देवरिया। मौसम में बदलाव होने

से वायरल घर–घर में दस्तक दे दी है। लोग बीमार हो रहे हैं। वहीं, वायरल निमोनिया से भी लोग चपेट में आ रहे हैं। इस बीमारी में कोरोना वायरस जैसे लक्षण मिल रहे हैं। लंबे समय तक बुखार, खांसी रहने से कुछ मरीजों का ऑक्सीजन लेवल कम हो जा रहा है। ऐसे मरीज इमरजेंसी में आ रहे हैं।

मौसम में परिवर्तन का असर लोगों की सेहत पर पड़ रहा है। उंड, गर्म के कारण संक्रमण का खतरा बढ़ गया है। लोग वायरल फीवर की चपेट में आ रहे हैं। महर्षि देवरहा बाबा मेडिकल कॉलेज से संबद्ध जिला अस्पताल में बुखार, सर्दी, जुकाम के

मरीज बढ़ गए हैं। मेडिसिन विभाग में वायरल फीवर से पीड़ित तकरीबन तीस से चालीस लोग इलाज कराने आ रहे हैं। इसमें कुछ लोग वायरल निमोनिया से भी ग्रसित होते हैं। वहीं, इमरजेंसी में बुखार व सांस लेने में दिक्कत के मरीज पहुंच रहे हैं। इन मरीजों का ऑक्सीजन लेवल 80 से 84 प्रतिशत पहुंच जाता है।

इस तरह के मरीजों को ऑक्सीजन सपोर्ट व दवा दी जा रही है। इससे अधिकांश मरीजों का कंट्रोल कर दिया जाता है। हालत में सुधार होने पर वार्ड में शिफ्ट कर दिया जाता है। इस समय वायरल निमोनिया से पीड़ित करीब सात मरीजों काशीनाथ, रामकिशुन, मिठाई, जितेंद्र, रामप्रकाश,

विद्युत निगम : मानक के

मुताबिक कर्मियों की तैनाती नहीं

36 टेक्नीशियन में से दो की नियुक्ति, सहायक कार्यकारी अधिकारी का पद रिक्त, भटक रहे लोग

महराजगंज। विद्युत वितरण खंड प्रथम कार्यालय में मानक के अनुसार कर्मियों की तैनाती नहीं है। इससे जहां जरूरी काम काज प्रभावित हो रहा है। वहीं, विद्युत से जुड़ी समस्याओं के समाधान कराने के लिए दफ्तर में आनेवाले लोगों को इधर–उधर भटकना पड़ रहा है। चौकीदार से लेकर लेखाकार तक के पद रिक्त हैं। टेक्नीशियन भी मानक के मुताबिक तैनात नहीं हैं। जानकारी के अनुसार, विद्युत वितरण खंड प्रथम कार्यालय में दो लेखाकार की जगह पर एक की तैनाती है। अवर अभियंता 10 की तैनाती है। मानचित्रक का एक पद रिक्त है।

टेक्नीशियन (लाइन) 36 की जगह पर दो की तैनाती है। टेक्नीशियन (विद्युत) 32 की जगह 16 की तैनाती है। सहायक कार्यकारी अधिकारी एक पद है लेकिन, कोई तैनात नहीं है। श्रमिक 23 की जगह चार की तैनाती है। कुल 90 पदों के सापेक्ष 44 की तैनाती है। 46 पदों पर तैनाती नहीं है। रिक्त पदों पर तैनाती नहीं होने से काम काज प्रभावित हो रहा है। प्रत्येक दिन कम से 40 से अधिक लोग कार्यालय में शिकायत लेकर पहुंचते हैं। विद्युत वितरण खंड प्रथम क्षेत्र में चार उपखंड सदर, परतावल, चौक बाजार, घुघली है। बिजली के बिल एवं मीटर रीडिंग में गड़बड़ी

राजकुमार, अजय सिंह का वार्ड में इलाज चल रहा है। ऑक्सीजन लेवल अधिक कम होने पर मरीजों को रेफर कर दिया जाता है।

मेडिकल कॉलेज के टीबी व चेस्ट रोग विशेषज्ञ डॉ. डीके सिंह ने बताया कि हर रोज ओपीडी में दस से बारह मरीज वायरल फीवर के आ रहे हैं। इसमें वायरल निमोनिया की चपेट में आने वाले करीब तीन से चार मरीज होते हैं। उन्होंने कहा कि वायरल संक्रमण जब फेफड़े तक पहुंच जाता है तो वायरल निमोनिया हो जाता है। मरीजों का एक्स–रे, सीटी स्कैन व सामान्य ब्लड जांच कराई जाती है और इलाज किया जाता है। सांस फूल रही है तो

चिकित्सक को दिखाएं। एलर्जी से ग्रसित लोगों को सावधानी बरने की जरूरत है। वायरल को हल्के में न लें।

शुगर, सांस, टीबी रोग के मरीज बरतें सतर्कता

मेडिकल कॉलेज के फिजीशियन डॉ. विजय गुप्ता ने बताया कि को–मार्बिड डिजीज शुगर, सांस, टीबी, किडनी सहित कम इम्युनिटी वाले लोगों को सतर्कता बरतनी चाहिए। इन्हें वायरल निमोनिया होने पर गंभीर होने का खतरा अधिक रहता है। अधिकतर मरीज जिन्हें ऑक्सीजन सपोर्ट पर रखना पड़ता है। वे पहले कराई जाती है और इलाज किया जाता है। सांस फूल रही है तो

शिक्षक के परिवार से मिले सपा नेता

फरेंदा/धानी(महराजगंज)। क्षेत्र के झांगपार में सूदखोरों की प्रताड़ना से तंग आकर आत्महत्या किए प्रधानाध्यापक शिवकुमार विश्वकर्मा के घर समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधिमंडल पीड़ित परिवार से मिला। आरोपियों की शीघ्र गिरफ्तारी की मांग करते हुए पीड़ित परिवार को 25 लाख रुपये अहेतुक सहायता देने की मांग की। सपा के प्रतिनिधि मंडल में पूर्व मंत्री राम आसरे विश्वकर्मा के नेतृत्व में पूर्व मंत्री पप्पू निषाद, पूर्व विधायक मोहसिन खान, विजय बहादुर यादव व निवर्तमान जिलाध्यक्ष आमिर हुसैन शिक्षक के घर पहुंचे। जहां पर मृतक शिक्षक की पत्नी सरस्वती देवी, बेटी नंदनी, नंदिका व बेटे अमन व अमर कुमार से मिले। परिवार को न्याय का भरोसा दिलाते हुए पार्टी परिवार के साथ खड़ा होने की बात कही। पूर्व मंत्री ने कहा कि राष्ट्रीय अध्यक्ष के आदेशानुसार प्रतिनिधि मंडल पहुंचा है। पूर्व मंत्री ने पुलिस अधीक्षक से मोबाइल पर वार्ता कर आरोपियों की शीघ्र गिरफ्तारी करने की मांग की। उन्होंने कहा कि घटना के चार दिन बीतने के बाद भी आरोपी घूम कर परिवार के लोगों को धमकी दे रहे हैं। जिसके कारण लोग सहमे हुए हैं। ऐसे में उनको पुलिस सुरक्षा दिलाई जाए। इस दौरान पूर्व चेयरमैन विनोद गुप्ता, महेंद्र चौहान, अमित चौबे, परशुराम निषाद, राहुल शर्मा, सरयू यादव, रामललित मौर्या आदि मौजूद रहे।

सिटीजन फोरम ने डीएम को ज्ञापन सौंपा

महराजगंज। सिटीजन फोरम के पदाधिकारियों ने जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा। सभी पदाधिकारियों ने सेमरा राजा टोल प्लाजा पर होने वाली समस्याओं के बारे में अवगत कराया गया। पूर्व में समस्याओं को लेकर दिए गए ज्ञापन पर कार्रवाई के बारे में जानकारी ली गई। जिलाधिकारी ने संगठन के पदाधिकारियों को प्रशासन की तरफ से किए गए प्रयासों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। जिलाधिकारी ने बताया कि टोल प्लाजा पर चौड़ीकरण के लिए स्थानीय किसानों की जमीन का अधिग्रहण किया जाना था जिस पर किसान उच्च न्यायालय चले गए थे। किसानों ने विचार विमर्श करते हुए मामले को निस्तारित कर दिया है। आसपास की जमीनों का अधि ग्रहण शीघ्र हो जाएगा जमीन मिलते ही सुविधाओं का विस्तार किया जाएगा। फोरम के अध्यक्ष डॉ. आरके मिश्र ने बताया कि जिलाधिकारी ने टोल प्लाजा की समस्या को गंभीरता से लिया है। टोल प्लाजा की सभी समस्याओं का समाधान होगा। टोल प्लाजा के पास से बिजली पोल हटेंगा और तीसरी लाइन भी बनेगी। साथ ही शौचालय, रेस्ट हाउस इत्यादि संसाधन टोल प्लाजा पर होंगे। इस दौरान महासचिव विमल कुमार पांडेय, सचिव शमशुल हुदा खान, विधिक सलाहकार अवनीश नारायण त्रिपाठी, कोषाध्यक्ष दिलीप युक्ला, मीडिया प्रभारी डॉ. शांतिशरण मिश्र, रामप्रकाश गुप्त, गजेंद्र मणि त्रिपाठी आदि मौजूद रहे।

लापता हुए वृद्ध का शव घर के सामने में पोखरी में मिला

पनियरा(महराजगंज)। क्षेत्र के ग्राम पंचायत कमासिन खुर्द में दो दिन से लापता वृद्ध का शव उसके घर के सामने पोखरी में मिला। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल शुरू कर दी। पुलिस के मुताबिक सोमवार भोर में पनियरा थाना क्षेत्र के कमासिन खुर्द निवासी चंद्रिका यादव (80) बिस्तर से उठकर घर के सामने पोखरी के पास गए थे। जहां पैर फिसलने से पोखरी में गिरकर डूब गए। वृद्ध चंद्रिका की बहू नीलम सुबह अपने ससुर को जगाने के लिए कमरे में गई, जहां वह बिस्तर पर नहीं मिले। उनका कपड़ा, तंबाकू अन्य सामान बिस्तर पर था। परिजन आस पास एवं रिश्तेदारों के वहां खोजबीन की, लेकिन कहीं पता नहीं चल सका। नीलम ने .थाने में गुमशुदगी की तहरीर दी। पुलिस ने जांच पड़ताल शुरू की तो सुबह चार बजे वृद्ध के घर सामने पोखरी में उसका शव मिला। थानाध्यक्ष सत्य प्रकाश सिंह का कहना है कि परिजनों ने पोस्टमार्टम कराने से मना कर दिया, इसलिए शव को परिजनों को सौंप दिया गया है।

कृषि उत्पादन आयुक्त ने किया धान की फसल का निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। कृषि उत्पादन आयुक्त एवं अपर मुख्य सचिव, पंचायती



राज, उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग, उ0प्र0 शासन मनोज कुमार सिंह द्वारा पिपरा भैया, बहादुरपुर एवं महोखवा में खेत में लगी धान की फसल का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान कृषि उत्पादन आयुक्त एवं अपर मुख्य सचिव, पंचायती राज, उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग, उ0प्र0 शासन मनोज कुमार सिंह ने जिला कृषि अधिकारी चाही गयी कि कितनी पैदावार होगी। जिला कृषि अधिकारी द्वारा बताया कि 30–40 प्रतिशत तक पैदावार होने की संभावना है। इसके साथ साथ कृषि उत्पादन आयुक्त एवं अपर मुख्य सचिव, पंचायती राज, उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग, उ0प्र0 शासन मनोज कुमार सिंह द्वारा खेत में उपरि्थत किसानों से वार्ता की गयी और फसल के बारे में जानकारी प्राप्त की गयी। निरीक्षण के दौरान उपरोक्त के अतिरिक्त जिलाधिकारी संजीव रंजन, मुख्य विकास अधिाकारी जयेन्द्र कुमार, जिला विकास अधिकारी शेषमणि सिंह, उपकृषि निदेशक ए0के0विश्वकर्मा, डी0सी0मनरेंगा संजय शर्मा, डी0सी0एनआरएलएम योगेन्द्र लाल भारती, जिला कृषि अधिकारी सी0पी0सिंह, जिला पंचायत राज अधिकारी आदर्श आदि उपरि्थत थे।

औराही से मुसरधारा मार्ग पर जेसीबी मशीन से नाली खुदाई करने से चलना हुआ दुश्वार

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनमद्र। पाइपलाइन बिछाने के दौरान लापरवाही बरतने से औराही-मुसरधारा मार्ग जेसीबी से आवागमन दूबर हो गया है। पाइपलाइन बिछाने के लिए जेसीबी मशीन से सड़क की खुदाई करने से चलना दुश्वार हो गया है। कार्य में लापरवाही भरे रवैये के कारण कई लोग गिरकर घायल हो चुके हैं। इससे आवागमन करने वाले लोगों को दूसरे सड़क से आना जाना पड़ता है और करीब ढाई किलोमीटर दूरी ज्यादा चलना पड़ता है। घोराल-राबर्टसगंज रोड से जुड़े औराही से मुसरधारा मार्ग वाया महुआव पांडेय प्रधानमंत्री सड़क से महुआव गोसाई, केवटा, तेंदुई, डोमहर, मुसरधारा, गढ़वा, खजुरील सहित



दरजनों गांवों को जुड़े हैं। करीब बिछाने का काम चल रहा है। डाल दिया जाता है, फिर उसे पूरी तरह नहीं हटाया जाता है, जिससे सड़क पर आवागमन मुश्किल हो जाता है। वर्षा होने पर सड़क कीचड़मय हो जाता है। खुदाई से यह सड़क पूर्णतया जर्जर हालत में हो गई है। इस सड़क से विभिन्न स्कूलों कालेजों के हजारों छात्र छात्राओं का प्रतिदिन आना जाना है। विशेष रूप से प्राथमिक विद्यालय के बच्चों व अन्य विद्यालय के पढ़ने वाली छात्राओं को घोर परेशानी होती है, जो आए दिन सड़क पर पड़ी मिट्टी व फिसलन से गिरकर घायल हो जा रही हैं। बाइक व साइकिल सवार आए दिन गिर जा रहे हैं। स्थानीय लोगों ने सम्बंधित अधिकारी व जिलाधिकारी का ध्यान इस ओर आकृष्ट कराया है।

लूट की घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल के साथ शातिर लुटेरा गिरफ्तार

गोरखपुर। जनपद गोरखपुर में अपराध एवं अपराधियों पर पूर्ण रूप से अंकुश लगाये जाने हेतु वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जनपद गोरखपुर द्वारा वांछित अपराधियों की गिरफ्तारी के लिये चलाये जा रहे अभियान के क्रम में पुलिस अधीक्षक नगर के मार्ग निर्देशन एवं क्षेत्राधिकारी कैप्ट के मार्गदर्शन में शशि भूषण राय प्रभारी निरीक्षक कैप्ट पुलिस की टीम द्वारा मु0अ0सं0 702ए2022 धारा 392 भादवि थाना कैप्ट जनपद गोरखपुर से सम्बंधित अभियुक्त वीर सिंह पुत्र राजेश चौहान निवासी मिर्जापुर पंचपेड़वा थाना गोरखनाथ जनपद गोरखपुर को लूट की घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल के साथ गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाही की जा रही है। पुलिस के अनुसार 7 सितंबर 22 को वादी मुकदमा द्वारा अपनी मोबाइल की छीनैती के सम्बन्ध में लिखित तहरीर दी गयी जिसके सम्बन्ध में थाना हाजा पर मुकदमा पंजीकृत किया गया। इस सूचना पर उ0नि0 मृत्युंजय राय मय टीम के त्वरित कार्यवाही से अभियुक्त वीर सिंह पुत्र राजेश चौहान निवासी मिर्जापुर पंचपेड़वा थाना गोरखनाथ जनपद गोरखपुर को लूट की घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल के साथ गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त द्वारा पूछने पर बता रहे हैं कि कल 7 सितंबर को मैं अपने साथी विशाल चौहान पुत्र गणेश चौहान निवासी मिर्जापुर पंचपेड़वा थाना गोरखनाथ गोरखपुर के साथ मिलकर इसी मोटरसाइकिल से जिसमें चला रहा था स्टेशन से धर्मशाला के बीच में एक आदमी से उसका मोबाइल छीने थे। आज भी हम लोग पुनः इसी फिराक में आये थे कि आप लोग चेकिंग कर रहे थे तो हम लोग भागने लगे विशाल चौहान मौका पाकर भाग गया सड़क पर जाम होने के कारण मैं पकड़ा गया। छीनी गयी मोबाइल मेरे दोस्त विशाल चौहान के पास है। अभियुक्त उपरोक्त को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया।

अपहरण का आरोपी गिरफ्तार अपहृता बरामद

गोरखपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जनपद गोरखपुर के द्वारा वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में, पुलिस अधीक्षक नगर जनपद गोरखपुर के पर्यवेक्षण में एवं क्षेत्राधिकारी कोतवाली गोरखपुर के निर्देशन में थाना तिवारीपुर की पुलिस टीम द्वारा थाना तिवारीपुर पर पंजीकृत मु0अ0सं0 129ए22 धारा 363,366 भा0द0वि0 से सम्बंधित वांछित अभियुक्त दुर्गेश गौड़ पुत्र श्याम बिहारी गौड़ निवासी ग्राम पाली थाना सहजनवा जनपद गोरखपुर को गिरफ्तार किया गया। मुकदमा से सम्बंधित पीड़िता अपहृता को बरामद किया गया।

बुद्ध का संदेश
(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र)

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक
श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योति नगर मधुकरपुर, निकट-हीरो होण्डा एजेन्सी, जनपद-सिद्धार्थनगर (उ0प्र0) 272207 से मुद्रित एवं प्रकाशित।
आर.एन.आई. नं.-UPHIN/2012/49458

संस्थापक
स्व. के.सी. शर्मा
सम्पादक
राजेश कुमार शर्मा

9415163471, 9453824459

दैनिक बुद्ध का संदेश
9795951917, 9415163471
@budhakasandesh
budhakasandeshnews@gmail.com
www.budhakasandesh.com

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी.एक्ट. के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय के अधीन ही मान्य होगा।

ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स ने हीरों की बिक्री के लिये डी बीयर्स फॉरएवरमार्क से मिलाया हाथ

गोरखपुर। ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स इस साझेदारी के तहत दुनिया के सबसे कठिन परीक्षण से गुजर कर चुने गए हीरों से बने आभूषणों की बिक्री करेगा। उक्त मौके पर फिल्मस्टार मौनी रॉय अपनी उपस्थिति ने लॉन्च समारोह आयोजित हुआ। ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स अब गोरखपुर में भी विश्व प्रसिद्ध फॉरएवरमार्क डायमंड सॉलिटियर की रेंज के आभूषणों की बिक्री करेगा। इसके लिए ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स ने अग्रणी और भरोसेमंद डायमंड ज्वैलरी ब्रांड डी बीयर्स फॉरएवरमार्क के साथ साझेदारी की है। इस महत्वपूर्ण साझेदारी की घोषणा के समय जानीमानी फिल्म स्टार, मौनी रॉय स्वयं दुनिया के सबसे खूबसूरत प्राकृतिक डी बीयर्स फॉरएवरमार्क हीरे पहनकर उपस्थित थीं। फिल्म स्टार मौनी रॉय के साथ, ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स के चेयरमैन अतुल सराफ और ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स के डायरेक्टर अनूप सराफ ने स्पेशल डी बीयर्स फॉरएवरमार्क कलेक्शन का अनावरण किया।



इस अवसर पर ऐश्रा जेम्स हो, हमारे लिए बेहद सौभाग्य एं ओल्स के स्टोर पर लॉन्च करके, हम एक लंबे समय तक जारी रहने वाले व्यवसायिक साझेदारी की उम्मीद करते हैं। इस अवसर पर फिल्म स्टार, मौनी रॉय ने कहा, गोरखपुर में ब्रांड लॉन्च करने के लिए ऐश्रा जेम्स एंड ज्वेल्स और डी बीयर्स फॉरएवरमार्क का साथ आना वास्तव में एक सम्मान की बात है। मुझे डी बीयर्स फॉरएवरमार्क की ज्वैलरी पहनना एक स्पेशल फीलिंग दे रहा है। प्रत्येक डी बीयर्स फॉरएवरमार्क हीरा एक यूनिक आईडी के साथ आता है। यह बेहद सावधानी से चुने गए सुंदर दुर्लभ और प्राकृतिक हीरे हैं। ऐश्रा के ग्राहकों के पास आने वाले त्योहारी सीजन में अपने विश्वसनीय ब्रांड से चुनने के लिए डायमंड ज्वैलरी की एक विस्तृत श्रृंखला होगी। स्टोर पर फॉरएवरमार्क अवंती कलेक्शन, फॉरएवरमार्क आइकॉन कलेक्शन, फॉरएवरमार्क सेटिंग, टूगोदर कलेक्शन और एनकोडिया कलेक्शन से कई तरह के आभूषणों, ड्रमके, पेंडेंट, ब्रेसलेट की विस्तृत रेंज शोकेस की जाएगी।

जनपद सिद्धार्थनगर के महत्वपूर्ण नम्बर

जिलाधिकारी	मो:-- 9454417530
मुख्य विकास अधिकारी	मो:-- 9454464749
एस डीएम नौगढ़	मो:-- 9454415936
एस डीएम बांसी	मो:-- 9454415937
एस डीएम डुमरियागंज	मो:-- 9454415939
एस डीएम इटवा	मो:-- 9454415939
एस डीएम शोहरतगढ़	मो:-- 9454415940
पुलिस अधीक्षक	मो:-- 9454400305
थाना मोहाना	मो:-- 9454404239
थाना जोगिया उदयपुर	मो:-- 9454404235
थाना गोलौरा	मो:-- 9454404233
थाना पथरा बाजार	मो:-- 9454404240
थाना त्रिलोकपुर	मो:-- 9454404243
थाना उसका बाजार	मो:-- 9454404244

राष्ट्रीय दैनिक बुद्ध का संदेश

थाना शोहरतगढ़	मो:-- 9454404241
थाना खेसरहा	मो:-- 9454404236
थाना इटवा	मो:-- 9454404234
थाना चिल्हिया	मो:-- 9454404229
थाना डेवरुआ	मो:-- 9454404230
थाना भवानीगंज	मो:-- 9454404228
थाना मिश्रौलिया	मो:-- 9454404238
थाना सि0नगर	मो:-- 9454404242
थाना डुमरियागंज	मो:-- 9454404232
थाना लोटन	मो:-- 9454404237
महिला थाना	मो:-- 9454404891

युवा मोर्चा के पदाधिकारियों ने राज्यमंत्री को सौंपा ज्ञापन

विद्युतीकरण एवं जलापूर्ति की उठाई मांग

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनमद्र। भारतीय जनता युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने ओबरा मंडल अध्यक्ष अरविंद सोनी के नेतृत्व में गुरुवार को समाज कल्याण राज्यमंत्री संजीव कुमार गौड़ को ज्ञापन सौंपा। सोनी ने बताया कि नगर पंचायत ओबरा के विस्तारित क्षेत्र के न्यू कॉलोनी व ग्राम पंचायत बिल्ली मारकुंडी के वार्ड 9 में विद्युतीकरण अंतर्गत विद्युत पोतों को लगाया जाना अनिवार्य है। क्योंकि उक्त स्थानों पर लकड़ी के खंबे एवं बांसों द्वारा विद्युत व्यवस्था का संचालन अस्थायी रूप से किया जा रहा



घटित हो सकती है, और बिल्ली मारकुंडी के वार्ड 9 में सरकार की हर घर नल योजना अंतर्गत पाइप लाइनें दौड़ाकर जलापूर्ति कराई जा रही है, लेकिन

कई कई दिनों तक जलापूर्ति बाधित हो रही है। इसलिए उक्त स्थानों पर कास्ट आयरन की पाइप लगाकर पुनः कनेक्शन को वितरित किया जाए। जनहित में मांगो की प्रतिपूर्ति के लिए समाज कल्याण राज्यमंत्री गौड़ द्वारा त्वरित कार्यवाही हेतु संबंधित विभागों को निर्देशित किया गया। ज्ञापन सौंपने के दौरान भारतीय जनता पार्टी डाला मंडल के अध्यक्ष दीपक दुबे, भाजपा नेता तेजवंत पांडे, युवा मोर्चा के मंडल मंत्री रिजवान अहमद, सोशल मीडिया प्रमुख प्रशांत सोनी, संजय जयसवाल इत्यादि लोग मौजूद रहे।

रावर्टसगंज गोरारी मंदिर पर हो रहे नव दिवसीय रुद्र संगीत



दैनिक बुद्ध का संदेश सोनमद्र। ह्युमन राइट्स वेलफेयर एसोसिएशन सोनमद्र की महिला प्रदेश अध्यक्ष उ प्र कोमल पाण्डेय जिलाध्यक्ष विजय शंकर पाण्डेय महामंत्री ज्वाला शंकर चतुर्वेदी जिला मिडिया प्रभारी विशाल सिंह द्वारा त्रिमूर्ति धाम गोरारी रावर्टसगंज सोनमद्र में हो रहे नवदिवसिय रुद्र संगीत मय कथा में जा कर मुख्य कथावाचक सुश्री विभा उपाध

उपजिलाधिकारी को कोटेदार संगठन ने दिया पत्रक

दैनिक बुद्ध का संदेश घोराल/सोनमद्र। घोराल तहसील परिसर में वृहस्पतिवार को क्षेत्र के कोटेदार संगठन के लोगों ने नौ सूत्रीय मांग पत्र उपजिलाधिकारी घोराल को दिया। यह पत्र प्रदेश सचिव रमेश चंद्र शुक्ल के व तहसील अध्यक्ष अजय कुमार श्रीवास्तव के नेतृत्व में दिया गया। संगठन की मांगों में आंगनबाड़ी केंद्र का खाद्यान्न की पल्लेदारी व भाड़ा नहीं दिया जाता है। एम डी एम का भुगतान कुछ लोगों का हुआ व कुछ लोगों का नहीं किया गया। गेहूं खरीद के समय खरीदा गया बोरा न तो वापस हुआ, न ही पैसा मिला। खाद्यान्न भी कम मिलता है। कुछ ग्राम प्रधान द्वारा भी परेशान किया जाता है। साथ ही तेल, नमक, चना दुकानदारों को कम मिलता है। खाद्यान्न वितरण का भुगतान अप्रैल माह से लेकर अबतक नहीं मिला है। प्रार्थना पत्र देकर संगठन के सदस्यों ने उपजिलाधिकारी घोराल से मांग किया है कि कोटेदारों का उत्पीड़न बंद हो। इस अवसर पर काशी नाथ, सुबास, रामेश्वर, पन्ना लाल, पुरुषोत्तम, प्रभु नारायण, कैलाश, राजेंद्र, खुशियाल सहित काफी संख्या में लोग मौजूद रहे।

डायट प्राचार्य ने प्रशिक्षण का किया निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश घोराल/सोनमद्र। निपुण भारत का चार दिवसीय प्रशिक्षण



जो ब्लाक संसाधन केन्द्र घोराल में चल रहा है, चतुर्थ बैच के अन्तिम दिन जिला शिक्षा प्रशिक्षण के प्राचार्य विजय शंकर द्विवेदी ने निरीक्षण किया। प्राचार्य महोदय ने संदर्भदाताओं से निपुण प्रशिक्षण का जायजा लेते हुये प्रशिक्षुओं से बात की और पूछा कि निपुण भारत के प्रशिक्षण कार्यक्रम को विद्यालयों में क्रियान्वित करना बहुत चालेन्जिंग है, आप कैसे करेंगे। प्रशिक्षुओं ने बेहतर ढंग से जबाब देकर अपनी प्रतिबद्धता दिखायी। प्राचार्य ने प्रशिक्षकों से बात करके उनका उत्साहवर्धन करते हुए उन्हें उत्साहित किया। इस अवसर पर खण्ड शिक्षा अधिकारी अशोक कुमार सिंह ने प्राचार्य को स्मृति चिन्ह व निपुण लक्ष्य की एक प्रति देकर सम्मान ब्यक्त करते हुए समय से पूर्व विकासखंड घोराल को निपुण घोराल बनाने का संकल्प दोहराया। अन्त में सभी को अन्तर्राष्ट्रीय साक्षरता दिवस की शुभकामनाएं देते हुए प्रशिक्षण की तारीफ की। इस अवसर पर एसआरजी बिनोद कुमार, एआरपी दीनबन्धु त्रिपाठी, अखिलेश कुमार, अविनाश शुक्ल, मिथिलेश द्विवेदी, धर्मराज सिंह सहित सैकड़ों प्रशिक्षु उपस्थित रहे।

रेलवे ट्रैक पर गिरने से कांस्टेबल की मौत

गोरखपुर। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट मनकापुर में तैनात कांस्टेबल सलमान खुशींद की रेलवे ट्रैक पर गिरने से मौत हो गई। घटना की सूचना उसके परिजनों को दे दी गई है। मिली जानकारी के अनुसार उपरोक्त कांस्टेबल की ड्यूटी बढ़नी परसा रेलवे स्टेशन के मध्य किलोमीटर संख्या 109 ए3,4 से 113ए0,1 तक कांस्टेबल सलमान खुशींद मनकापुर के साथ तार सुरक्षा पेट्रोलिंग में लगाई गई थी। मृतक के साथ ड्यूटी कर रहे दूसरे हेड कांस्टेबल नजमुद्दीन द्वारा रात के करीब दो बजे सूचना दिया गया कि किलोमीटर संख्या 111 ए2 पर सलमान खुशींद रेलवे ट्रैक पर गिर गया है जिसके कारण उसके सिर में गंभीर चोट आई है उक्त सूचना पर बढ़नी रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट के उपनिरीक्षक प्रमोद सिंह स्टाफ के साथ तत्काल घटनास्थल पर पहुंचे तो देखा कि उक्त स्थान पर कांस्टेबल सलमान खुशींद गिरकर घायल अवस्था में पड़ा हुआ है जिसे अनुबंधित चार पहिया वाहन से प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र बढ़नी लाया गया जहां पर चिकित्सक द्वारा जांच करने पर उक्त कांस्टेबल को मृत घोषित कर दिया गया। मृतक हेड कांस्टेबल के शव को रेलवे सुरक्षा बल के जवान उसके घर पहुंचा कर शोक संवेदना प्रकट किया।

नाबालिग का अपहरण कर दुष्कर्म करने के आरोप में वांछित गिरफ्तार, अपहृता भी बरामद

गोरखपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जनपद गोरखपुर के कुशल निर्देशन में, पुलिस अधीक्षक उत्तरी के मार्गदर्शन में व क्षेत्राधिकारी चौरीचौरा के पर्यवेक्षण व प्रभारी निरीक्षक चौरीचौरा के नेतृत्व में उ0नि0 दिनेश कुमार मय हमराह टीम द्वारा मुखबीर खास की सूचना पर थाना चौरीचौरा पर पंजीकृत मु0अ0सं0 343ए22 धारा 376ए 363ए 366(क) भादवि0 व 5ए6 पाकसो एक्ट से सम्बंधित अभियुक्त आकाश तिवारी पुत्र स्व0 उदय चन्द्र तिवारी निवासी ग्राम छतरपुरवा थाना परसपुर जनपद गोण्डा को गिरफ्तार किया गया। सम्बंधित अपहृता पीड़िता को बरामद कर आशा ज्योति केन्द्र गोरखपुर भेजा गया। अभियुक्त उपरोक्त को गिरफ्तार कर आवश्यक विधिक कार्यवाही की जा रही है।

इन लोगों के लिए घातक साबित हो सकता है चुकंदर का सेवन, समझदारी से लें काम

सुपरफूड की बात करें तो इसमें चुकंदर का नाम भी शामिल किया जाता है जो कई पोषक तत्वों से भरपूर होता है। ज्यादातर लोग इसे थाली में सलाद, सब्जी या फिर जूस के रूप में अपने डाइट में शामिल करते हैं। चुकंदर कई तरह के फायदे पहुंचाने का काम करता है और बीमारियों से बचाता है। लेकिन ऐसा नहीं है कि चुकंदर हमेशा फायदा ही पहुंचाता है बल्कि कई लोग ऐसे होते हैं जिनके लिए चुकंदर का सेवन घातक साबित होता है। आज इस कड़ी में हम आपको ऐसे लोगों की जानकारी देने जा रहे हैं जिन्हें चुकंदर का सेवन करने से परहेज करना चाहिए। आइये जानते हैं इनके बारे में...

पथरी रोगियों के लिए
क्लिनिकल न्यूट्रिशन रिसर्च के अनुसार, चुकंदर ऑक्सालेट से भरपूर होता है जिसका अधिक सेवन किडनी में पथरी बनने का खतरा बढ़ा सकता है। यदि आपको पहले से पथरी है तो इसे खाने से पहले डॉक्टर की सलाह जरूर ले लेनी चाहिए। अध्ययनों से पता चलता है कि चुकंदर यूरिन ऑक्सालेट के उत्सर्जन को भी बढ़ा देता है, जिससे कैल्शियम ऑक्सालेट के कारण किडनी में स्टोन का खतरा अधिक हो सकता है।

लिवर के मरीजों के लिए
स्टडीज से पता चलता है कि चुकंदर का अत्यधिक सेवन करने से लिवर की भी समस्या हो सकती है। चुकंदर में कॉपर, आयरन, फॉस्फोरस, मैग्नीशियम होते हैं। ज्यादा मात्रा में ये मिनरल्स लिवर में जाकर जमा होने लगते हैं और इसे नुकसान पहुंचाते हैं। चुकंदर ज्यादा खाने से शरीर में कैल्शियम की मात्रा कम होने लगती है जिससे हड्डियों की समस्या बढ़ जाती है।

डायबिटीज रोगियों के लिए
चुकंदर का ग्लाइसेमिक इंडेक्स 61 होता है, ऐसे में डायबिटीज में विकिर्त्सक इसे बहुत कम मात्रा में ही खाने की सलाह देते हैं। अध्ययनों से पता चलता है कि



से ब्लड शुगर के लेवल को बढ़ा देती हैं। डायबिटीज करने में मदद करता है, जिससे रक्तचाप कम होता

है। ऐसे में पहले से ही लो ब्लड प्रेशर के शिकार लोगों की इससे समस्या बढ़ सकती है। एलर्जी वाले मरीजों के लिए चुकंदर की वजह से एनाफिलेक्सिस की भी समस्या हो सकती है। हालांकि इसके मामले बहुत कम ही देखने को मिलते हैं। ये एक तरह की एलर्जी की समस्या होती है जिसकी वजह से रिकन पर चकत्ते, खुजली, सूजन या फिर अस्थमा के भी लक्षण आने लगते हैं। ऐसी स्थिति में चुकंदर का सेवन ना करने की सलाह दी जाती है। गर्भवती महिलाओं के लिए चुकंदर में नाइट्रेट की मात्रा गर्भवती महिलाओं के लिए भी समस्या बढ़ा सकता है, गर्भवती महिलाएं नाइट्रेट के प्रभाव के प्रति अधिक संवेदनशील होती हैं। यह गर्भावस्था के बाद के चरण के दौरान रक्त में मेथेमोग्लोबिन के स्तर में वृद्धि का कारण बन सकता है। इसके कारण ऊर्जा की कमी, सिरदर्द, चक्कर आना, आंखों, मुंह, होंठ, हाथ और पैरों के आसपास की त्वचा का नीला-ग्रे पड़ जाने जैसी समस्या हो सकती है। गर्भावस्था के दौरान आहार को लेकर विशेषज्ञों की सलाह लेते रहना आवश्यक हो जाता है।

ध्वनि भानुशाली ने अपना नया गाना एक तरफा किया रिलीज



गायिका ध्वनि भानुशाली ने अपना नया गाना एक तरफा रिलीज किया। संदीप गौर के गीत के साथ गौरव चटर्जी द्वारा रचित रोमांटिक गाने में, गायिका ने अपनी मधुर आवाज का जादू बिखेरा है। ट्रैक, जो एकतरफा प्यार की कहानी कहता है, में बांसुरी वादन भी है जो कुछ हद तक जब वी मेट के आओगे जब तुम जैसा है। गाने के बारे में बात करते हुए, ध्वनि ने कहा, एक तरफा उस तरह के गानों से बहुत अलग है जो मैंने पहले किया है। इसके लिए मैंने बहुत मेहनत की है और यह बहुत खूबसूरत गाना है। एक तरफा एक बेहद खास गाना है और हमने इसे बहुत प्यार दिया है, और मुझे उम्मीद है कि मेरे प्रशंसक इसे पूरा प्यार देंगे। संगीतकार गौरव चटर्जी ट्रैक के मूड और भावनाओं में उदासी की भावना का संचार करना चाहते थे, इसलिए हमने एक साधारण राग बजाया जो उदासी को प्रतिबिंबित कर सके। गौरव ने कहा, हमने इसके लिए माधुर्य को वास्तव में सरल लेकिन उदास रखा है। एक तरफा एक भावपूर्ण गीत है। विनोद भानुशाली द्वारा प्रस्तुत एक तरफा हिट्ज म्यूजिक् पर स्ट्रीम करने के लिए उपलब्ध है।

दो भागों में रिलीज होगी वेत्रिमारन की विदुथलाई



के निर्माताओं का कहना है कि यह एक गहन कहानी है जिसे दर्शकों को आकर्षित करने के लिए उचित कहानी कहने की आवश्यकता है। यही कारण है कि वे कहते हैं कि उन्होंने कहानी को दो अलग-अलग हिस्सों में तोड़ने का फैसला किया। विदुथलाई की स्टार कास्ट में विजय सेतुपति, सूरि, भवानी श्री, प्रकाश राज, गौतम वासुदेव मेनन, राजीव मेनन और चेतन शामिल हैं। उस्ताद इसैग्नानी विदुथलाई के लिए संगीत तैयार कर रहे हैं, जिसमें वेलराज की छायांकन है।

ऐस निर्देशक वेत्रिमारन की उत्सुकता से प्रतीक्षित आगामी फिल्म, विदुथलाई, जिसमें सूरि मुख्य भूमिका में हैं और अभिनेता विजय सेतुपति वाथियार के रूप में हैं, दो भागों में रिलीज होंगी। निर्माताओं द्वारा इसकी घोषणा कर दी गई है। दिलचस्प बात यह है कि फिल्म के दोनों हिस्सों - विदुथलाई-1 और विदुथलाई-2 को अभिनेता, निर्माता और राजनेता उदयनिधि स्टालिन के प्रोडक्शन हाउस, रेड जाईंट मूवीज द्वारा प्रस्तुत किया जाना है। विदुथलाई-1 की शूटिंग पहले ही पूरी हो चुकी है और पोस्ट-प्रोडक्शन का काम जोरों पर है। विदुथलाई-2 की शूटिंग खत्म होने में कुछ ही हिस्से बचे हैं, जो इस समय सिरुमलाई और कोडाईकनाल में हो रहा है। आरएस इंफोटेनमेंट के एलरेड कुमार द्वारा निर्मित, विदुथलाई फ्रैंचाइजी को भारी बजट में बनाया जा रहा है। फिल्म की भव्यता जबरदस्त चर्चा पैदा कर रही है। हाल ही में, फिल्म के लिए 10 करोड़ रुपये की लागत से एक ट्रेन और रेलवे पुल बनाया गया था। विदुथलाई

अभिनेता जयम रवि अभिनीत सायरन पर काम हुआ शुरू



एक्शन-थ्रिलर में अभिनेत्री कीर्ति सुरेश पहली बार जयम रवि के साथ स्क्रीन स्पेस साझा करेंगी। अभिनेत्री अनुपमा परमेश्वरन भी फिल्म में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाती नजर आएंगी, जिसमें हास्य अभिनेता योगी बाबू और राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता समुथिरकानी भी होंगे। हाल ही में रिलीज हुए सायरन के मनोरंजक फर्स्ट लुक मोशन पोस्टर ने फिल्म से उम्मीदें बढ़ा दी हैं। फिल्म में संगीत जी.वी. प्रकाश और छायांकन सेल्वाकुमार एसके का है।

निर्देशक एंटनी भाग्यराज की एक्शन एंटरटेनर सायरन पर काम शुरू हो गया है। फिल्म में अभिनेता जयम रवि मुख्य भूमिका में हैं। होम मूवी मेकर्स की सुजाता विजयकुमार द्वारा प्रोड्यूस की जा रही इस फिल्म की यूनिट से जुड़े सूत्रों का कहना है कि, यह फिल्म बड़े पैमाने पर बनाई जाएगी और इसका बजट भी भारी भरकम होगा। फिल्म ने फिल्म प्रेमियों का भी ध्यान खींचा है क्योंकि एंटनी भाग्यराज, जिन्हें इरुंबु थिरै और विश्वसम जैसी सुपरहिट फिल्मों में एक लेखक के रूप में सराहा गया था, इस फिल्म के साथ निर्देशक के रूप में अपनी शुरुआत कर रहे हैं। सूत्रों का दावा है कि, इस फिल्म में जयम रवि एक ऐसा किरदार निभाएंगे, जो उन्होंने अपनी अब तक की किसी भी फिल्म में नहीं निभाया है। पारिवारिक भावनाओं से भरपूर इस एक्शन-थ्रिलर में अभिनेत्री कीर्ति सुरेश पहली बार जयम रवि के साथ स्क्रीन स्पेस साझा करेंगी। अभिनेत्री अनुपमा परमेश्वरन भी फिल्म में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाती नजर आएंगी, जिसमें हास्य अभिनेता योगी बाबू और राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता समुथिरकानी भी होंगे। हाल ही में रिलीज हुए सायरन के मनोरंजक फर्स्ट लुक मोशन पोस्टर ने फिल्म से उम्मीदें बढ़ा दी हैं। फिल्म में संगीत जी.वी. प्रकाश और छायांकन सेल्वाकुमार एसके का है।

कृषि और किसान कल्याण मंत्रालय
भारत सरकार

75
आज़ादी का
अमृत महोत्सव

प्रधानमंत्री
फसल बीमा योजना

“ प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना ने बेहतर सुरक्षा कवर देकर जोखिम कम किया है, जिसका लाभ करोड़ों किसानों को मिला है। इस योजना ने दावा भुगतान में पारदर्शिता को बढ़ावा देकर किसानों में एक नया विश्वास जगाया है। ”
नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

सुरक्षा की सौगात

फसल बीमा पॉलिसी

अब आपके हाथ

योजना एक, लाभ अनेक

- भुगतान सीधे किसान के बैंक खाते में
- पंजीकरण के लिए 12 भाषाओं में एनसीआई पोर्टल एवं क्रॉप इन्शुरन्स ऐप
- पैदावार के बेहतर अनुमान के लिए आधुनिक तकनीक
- किसानों की सुविधा के लिए घर-घर पॉलिसी वितरण

योजना के 7 साल - बन रही एक नई मिसाल

- हर साल 5.5 करोड़ से अधिक किसान योजना से जुड़ रहे हैं

मेरी पॉलिसी मेरे हाथ

देशभर में किसानों को अब तक 1.22 लाख करोड़ रु. बीमा दावों के रूप में दिए गए, आप भी अपनी रबी फसलों का बीमा ज़रूर कराएं

कृषि रक्षक

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें - किसान कॉल सेंटर 1800-180-1551

pmfby PMFasalBimaYojana pmfasalbimayojana

कृषि और किसान कल्याण मंत्रालय